La armadura de forma libre seleccionada no es plana. Al efectuar su boceto se descartará la geometría actual.

No se ha podido crear una conexión personalizada.

El divisor basado en superficie no interseca una cara que se va a dividir, por lo que se ignorará

Se ha restablecido la ubicación por defecto del modelo analítico para el elemento estructural.

Se han suprimido los descansillos de nivel porque se han vuelto a generar las escaleras conectadas.

"Este sistema de muro cortina tiene paneles ligeramente deformes. No es un problema grave. Suele producirse cuando se ha dividido un panel, dando lugar a porciones muy estrechas. Para corregir este tipo de paneles, oculte temporalmente la categoría de montantes y configure la visualización de líneas como ""Líneas finas"" (mediante el comando disponible en el menú Vista)."

No se cumplen las restricciones

"El archivo Nombre de archivo que quiere sincronizar ha sido modificado por el actualizador Nombres de actualizadores de otro fabricante, que actualmente no se encuentra instalado.

 Si continúa y elige Sincronizar con archivo central o Volver a cargar lo más reciente, no se actualizarán correctamente los datos gestionados por este actualizador. Esto puede crear problemas al abrir Nombre de archivo más adelante en presencia de Nombres de actualizadores. ."

No es posible añadir elementos al conjunto de opciones

No es posible copiar geometría sólida unida como una sola unidad. Debe seleccionar las extrusiones, etc., individualmente, mediante el cuadro de selección o pulsando la tecla Ctrl mientras selecciona y copia los elementos.

Fallo de cambio de tamaño de fricción igual.

La familia de perfiles no se puede aplicar a algunos anfitriones puesto que el espacio no es compatible con el perfil en algunas anchuras de los anfitriones. La división de estos anfitriones se realizará sin los perfiles. Reduzca el valor del espacio para utilizar perfiles en las divisiones.

No se han convertido todas las piezas. Se han añadido los marcadores de posición para rellenar los huecos. Compruebe la definición del servicio de fabricación del sistema.

No es posible eliminar el elemento de la solución porque ésta necesita al menos dos elementos válidos.

Solo se puede usar una unión de entalladuras cuando la huella del final del tramo es coplanar con la huella del descansillo. Borre la propiedad de la instancia Empezar con contrahuella o Terminar con contrahuella para que el tramo use la unión de entalladuras.

Revit no permite agrupar algunos de los elementos seleccionados.  Esos elementos no se incluirán en el grupo.

"Al crear el tipo de viga curva ""Nombre de tipo"", no se crearon elementos de región de máscara"

"Se han suprimido todos los ejemplares del vínculo ""Nombre"", pero el modelo sigue cargado. Elimine el vínculo desde el cuadro de diálogo Gestionar vínculos para liberar memoria, a menos que vaya a reutilizarlo en este proyecto. No se podrá deshacer la eliminación del vínculo."

Las caras no verticales no admiten barridos, telares ni capas divididas de muro compuesto verticalmente. Pruebe un tipo simplificado.

Toda la cubierta extruida queda cortada por el boceto de corte.

No se puede crear el empalme entre los segmentos de barandal porque el radio de empalme es menor que el tamaño del perfil.

El espaciado para relleno de longitud excesiva es demasiado pequeño.

En este proyecto aún existe un espacio suprimido de todas las vistas de modelo. El espacio se puede eliminar de cualquier tabla de planificación o se puede volver a colocar en el modelo mediante el comando Espacio.

Fallo de iluminación estimada. No se ha encontrado archivo IES para luminaria.

La cadena formada por estos elementos de curva no se puede procesar, por lo que se ignorará.

Durante la actualización, Revit detectó que los elementos resaltados tenían etiquetas cuya categoría era errónea. Dichas etiquetas se han eliminado.

No es posible cambiar la familia del ejemplar. Cambie primero el nivel del anfitrión del ejemplar.

No es posible crear un balaustre angular

"""Coeficiente K de tabla"" no es compatible con el conector del elemento"

No es posible detectar automáticamente un contorno en esta superficie. Revit impondrá uno, pero puede que sea mayor de lo deseado.

Como mínimo debe haber un segmento en rejilla de muro cortina.

Las caras seleccionadas contienen caras orientadas tanto hacia arriba como hacia abajo. Sólo se usarán las orientadas hacia arriba.

Se ha creado una unión personalizada.

La altura de contrahuella real de las escaleras es mayor que la altura de contrahuella máxima especificada en el tipo de escaleras. 

La familia de perfiles no se aplica a elementos que no sean losas como anfitriones. La división de estos elementos anfitriones se realiza sin los perfiles de borde.

No es posible mover condiciones de contorno

Algunos objetos no se han suprimido porque están bloqueados. Los objetos bloqueados dependientes se han suprimido porque su objeto anfitrión o elemento principal se ha suprimido.

No se pueden eliminar todos los elementos de un conjunto de desplazamiento al editar dicho conjunto de desplazamiento.

Hay dos elementos que no se han unido automáticamente porque al menos uno de ellos no es editable.

El voladizo inicial debe ser mayor que la mitad del diámetro del alambre y suficientemente pequeño para dejar espacio para el diseño de barra deseado y el voladizo final dentro de la longitud global.

La longitud de la pieza cerca de la unión es fija. Hágala modificable antes de cambiar la extensión de la unión.

Ha dejado de existir un borde externo a una familia que hospedaba un punto de referencia de esa familia. El punto permanecerá colocado pero sin anfitrión.

No es posible asignar o añadir elemento al circuito. El voltaje (Voltaje) del circuito está fuera del rango de voltaje entre fases para elemento (el voltaje entre fases se especifica en el sistema de distribución asignado).

El parámetro Cálculos de volumen no está seleccionado. El modelo de análisis producido no será exacto sin el cálculo de áreas y volúmenes.

La barandilla se coloca sobre la huella, ya que no hay zanca.

Se perderán las modificaciones de visibilidad de vínculo.

Existen ejemplares duplicados de la misma familia en la misma ubicación. Suprima ejemplares duplicados para mejorar el rendimiento.

Solo hay un componente en este repetidor.

No es posible colocar ejemplar de Símbolo

Dos elementos no se unieron automáticamente porque otros en la unión no son editables.

Antes de editar el elemento, debe seleccionar Volver a cargar lo más reciente. Los cambios serán temporales y no se guardarán.

"Conflicto de opciones entre habitaciones en el vínculo de Revit ""Sin nombre"".

La habitación en la opción ""Opción 1"" del vínculo de Revit se solapa con una habitación del modelo base.

Para resolver el problema, abra el archivo de vínculo de Revit para editarlo, seleccione la habitación del modelo base y use el comando Añadir a conjunto de opciones de diseño."

Para poder agrupar los elementos seleccionados será necesario agrupar también los elementos adicionales siguientes: Descripción Para cumplir los requisitos de agrupación, dichos elementos adicionales se añadirán al grupo automáticamente.

"El boceto contiene cadenas de curvas o curvas a las cuales no se pueden aplicar los perfiles; se ignorará el parámetro de perfil de la división."

¡Los elementos están desconectados!

La referencia superior está debajo de la referencia inferior de uno o más  balaustres. No se han creado estos balaustres.

No se han podido generar líneas de rejilla de superficie dividida.

Se han producido errores inesperados al exportar estos elementos al archivo IFC.

No hay ningún complemento instalado para gestionar las conexiones estructurales existentes en el modelo.

Debido a los cambios en el alzado, no hay suficiente espacio para generar todas las tuberías paralelas. Por lo tanto, es posible que no se hayan podido generar todas.

Los muros se solapan. Puede ser conveniente incrustar muros o editar sus extensiones o el perfil para evitar el solapamiento.

Se detecta un bucle circular durante el cambio de tamaño debido al tamaño y la aspereza del segmento. El cambio de tamaño podría no ser óptimo.

Relación principal no válida para un elemento de desplazamiento. No se permiten los ciclos.

Un elemento de curva cuya longitud es cero no se puede usar como divisor y se ignora.

Algunos objetos bloqueados se han suprimido porque su objeto anfitrión o elemento principal se ha suprimido.

No es posible eliminar o excluir el elemento del grupo, ya que lo necesita otro elemento del grupo.

Se suprimirán los elementos.

El conector de familia se ha modificado, por lo que la conexión no es válida.

Habitación tiene la opción Tipo de espacio configurada como Plénum, pero no tiene superficie de techo. Un plénum debe tener un techo que lo separe del espacio asociado.

Intentando conectar piezas de fabricación de varias instalaciones.

Los puntos de superficie topográfica importados se encuentran muy alejados del modelo y es posible que no se visualicen correctamente. Los puntos deben estar centrados en el modelo.

Efectuar el boceto de un conjunto de forma libre produce una sola barra.

No es posible copiar elemento bloqueado.

Se ignoran los elementos de curva que forman cadenas de conexión entre puntos compartidos por más de dos elementos de curva.

El boceto de sistema de vigas estructurales no puede estar restringido a su viga.

"Se han modificado emplazamientos compartidos en el vínculo ""Nombre"", pero no se han vuelto a guardar en el vínculo. Al volver a abrirlo, los ejemplares del vínculo recuperarán las últimas posiciones guardadas que ocupaban. Puede guardar el vínculo posteriormente, desde el cuadro de diálogo Gestionar vínculos."

"Falta la tabla de tamaños de cable ""Nombre de archivo"" o no es válida. Use la configuración eléctrica para seleccionar una tabla de tamaños de cable válida."

No es posible copiar líneas de rejilla de muro cortina. Si desea copiar el muro cortina, utilice la tecla TAB para seleccionar todo el muro.

No es posible cortar el anfitrión porque no tiene geometría.

La masa contiene geometría que no puede combinarse. No se calcularán suelos de masa, volumen ni áreas de superficie.

La unión prevista no ha sido posible debido a restricciones de opciones de diseño y edición.

El boceto de elemento tiene un área grande que puede ralentizar la selección, el dibujo y los cálculos geométricos. Puede ser conveniente dividirlo en piezas más pequeñas, de modo más similar a las condiciones de construcción.

No se ha calculado el tamaño de algunos elementos porque el nivel de cálculo configurado es Sólo flujo. Puede cambiar el nivel de cálculo del sistema para que se calcule el tamaño.

No es posible crear mamperlán para una o más huellas.

Ha cambiado el orden de soporte de una conexión de viga/pilar. Cuando una viga está soportada por un pilar, el pilar no puede recortar la viga. Se ha eliminado el recorte existente.

El montaje se cambió a un tipo nuevo, pero no coincidió con el tipo. La geometría puede haberse cambiado debido a una condición de unión.

Algunas etiquetas no se han copiado porque no se ha encontrado un anfitrión.

No se cumplen las restricciones de igualdad. La acción infringe una restricción de bloqueo o intenta modificar un objeto basado en un boceto, pero no está activo el modo de boceto.

El elemento es parte integrante de la definición de familia y no es posible eliminarlo ni añadirlo a grupos.

Debido a los cambios en el alzado, no hay suficiente espacio para generar todos los tubos paralelos. Por lo tanto, es posible que no se hayan podido generar todos.

Se ha producido un error durante la búsqueda de la parte libre de una cara de la geometría delimitadora para Habitación al procesar el elemento delimitador de habitación Nombre. La parte libre de esta cara se encuentra sustrayendo las porciones de la cara que se solapan con varias caras de elemento delimitador de habitación.

El conector no es válido, no es posible determinar el tamaño a partir del conector.

Hay un muro y una línea de separación de habitación que se solapan. Puede que uno de esos elementos se ignore cuando Revit encuentre contornos de habitación. Acorte o suprima la línea de separación de habitación para eliminar el solape...

El modelo tiene espacios sin definir. Conviene crear una tabla de planificación de espacios y comprobar si hay avisos para el parámetro de área de cada espacio.

"Se ha seleccionado ""..."" perteneciente a ""..."" que no puede añadirse a una opción. No se ha añadido a conjunto de opciones."

No es posible crear una o más zancas intermedias.

"Hay varios casos de Tipo de espacio en la misma región cerrada. Se asignarán el área y el perímetro correctos a uno de los casos de Tipo de espacio y el resto aparecerán como ""Tipo de espacio redundante"". Debería separar las regiones, suprimir Tipo de espacio sobrantes o llevar dichos elementos a otras regiones."

No es posible copiar zonas.

Se ha suprimido un elemento estructural definido por el usuario porque faltaban o se habían suprimido referencias.

Enlazar vínculo no ha podido agregar elementos de detalle al grupo de detalles enlazado. Esto puede ocurrir si Enlazar vínculo va a sustituir un grupo existente.

El corte de hueco de buhardilla no está totalmente definido. El corte no se ha ejecutado.

"Este ejemplar de barrido de muro tiene un perfil o un material distinto al de su tipo. Puede suprimir el barrido o ignorar este aviso; en este último caso, el barrido se volverá a generar según su tipo."

"El grupo ""Nombre de tipo"" se ha vaciado y se suprimirá."

Se han encontrado los siguientes problemas en el archivo IFC: Descripción

"No hay un sistema de creación de notas clave asociado a la familia de etiquetas.

Seleccione un sistema de creación de notas clave para la familia de etiquetas."

El área de mallazo se ha creado totalmente fuera de su anfitrión.

No se ha encontrado un anfitrión para refuerzo por camino.

No hay una solución de autoenrutamiento válida en el punto seleccionado.

El vínculo no se puede volver a cargar porque está cargado en otro documento abierto.

Se está suprimiendo una cota etiquetada pero la restricción correspondiente pertenece a un grupo y no se modificará. La puede modificar más adelante en el modo de edición de grupo.

Los componentes de escalera en la escalera multiplanta no se pueden crear donde se solapan los niveles del edificio. Utilice la herramienta Conectar/desconectar niveles para ajustar la escalera multiplanta según sea necesario.

Los grupos que se cargaron cambiaron de nombre porque el anterior no era exclusivo entre los grupos en el archivo que se estaba cargando. Es muy probable que un subgrupo de modelo tuviera el mismo nombre que el archivo cargado.

Este archivo se ha guardado en una aplicación no desarrollada por o sin licencia de Autodesk.

La separación hidráulica requiere un número par de conexiones en el tubo del cabezal para obtener cálculos precisos. Añada o elimine conexiones para completar la separación.

El pinzamiento de armadura no tiene ningún destino de restricción.

Los modificadores que no se intersecan con la pletina se han suprimido.

El tramo de rampa tiene un contorno complejo y la geometría resultante puede ser inaceptable. Divídala en varios tramos mediante la inserción de líneas de contrahuella al final de cada tramo y al principio del siguiente. Si desea crear una rampa con arco y una sección recta, puede usar una herramienta de tramos.

Las cadenas formadas por estos elementos de curva no se pueden ordenar correctamente en el intervalo de rejilla correspondiente, por lo que se ignorarán.

Algunos vértices de edición de forma de losa se han suprimido por haber cambiado la forma del suelo o de la cubierta.

El muro resaltado no puede unirse a la cubierta resaltada porque la toca tangencialmente.

Injerto debe estar enlazado al conducto.

Ninguno de los elementos creados es visible en la vista Tipo de vista. Compruebe la vista activa, sus parámetros y su configuración de visibilidad.

Una viga de tipo definido por usuario no se ajusta al sistema de vigas con regla de diseño de espaciado libre. Se restablecerá el tipo de viga por defecto.

"Al crear el tipo de viga curva ""Nombre de tipo"", no se crearon ejemplares de familias compartidas"

La escalera/rampa de edificio multiplanta no ha alcanzado el nivel superior con el número de tramos integral. Se ha creado el máximo número de tramos por debajo del nivel superior.

Las líneas de propiedad no forman un bucle cerrado. El área no se calculará.

No se puede conservar la exclusión de algunos elementos del grupo. Se han restaurado algunos elementos excluidos.

Los cálculos de Tipo de espacio sólo han sido posibles sin tener en cuenta los siguientes elementos.

No se puede crear el tipo Nombre de familia. Se suprimirá.

El contenedor de armadura se encuentra totalmente fuera de su anfitrión.

elemento es demasiado fino.

Esta cota no se puede usar para parametrizar la forma de armadura.

Un barrido del modelo base no puede hospedarse en un elemento de una opción de diseño --si continúa, no se añadirá al conjunto de opciones de diseño.

No se admiten elementos con justificación independiente.

No es posible incluir en matriz una etiqueta sin copiar el elemento asociado.

Hay armaduras idénticas en la misma ubicación. Esto producirá recuentos dobles en las tablas de planificación...

No hay ningún elemento válido seleccionado.

"Se ha producido un error en la familia ""Nombre"" y se ha resuelto automáticamente. Consulte los cambios realizados en la familia.

Información del error:

""Texto""

Resolución del error: Nombre"

No es posible crear geometría para una o más contrahuellas.

Todas las piezas asociadas se han suprimido y el original se ha hecho visible en la vista.

Se han encontrado planos de trabajo de división coincidentes

El tamaño de la red supera el límite del análisis de flujo/presión. En el cuadro de diálogo Configuración mecánica, bajo Configuración de tuberías – Cálculo, desactive la opción Utilizar análisis para redes hidrónicas de bucle cerrado.

No es posible mantener la posición de línea de ubicación en este muro.

No se ha calculado el tamaño de algunos elementos porque el nivel de cálculo configurado es Ninguno o Rendimiento. Puede cambiar el nivel de cálculo del sistema para que se calcule de nuevo su tamaño.

Elemento conectado no admitido: no es ni extrusión pura ni un barrido. P.ej., no se admiten elementos cónicos, compuestos, soldados o celulares.

No se ha definido la densidad del material. No se puede calcular el peso de la lámina de mallazo.

El ángulo resultante entre los segmentos es demasiado grande o demasiado pequeño.

"El muro resaltado se ha definido como ""Desde cubierta"", pero no hay ninguna cubierta utilizable por debajo del muro."

"El tipo ""..."" presenta valores incorrectos en los parámetros. ""Longitud total"" tiene un valor incorrecto."

El tipo de paneles de muro cortina definidos por parámetro se ha definido de forma circular, por lo que se ignorará.

Forma de elemento conectado desconocida

Copiar/Supervisar no admite inserciones cortantes en suelos. Algunos huecos no se han copiado.

No se ha encontrado una solución de autoenrutamiento.

Algunos elementos dependientes se eliminaron cambiando el tipo de grupo y no se pueden conservar.

No se ha completado un cálculo porque el parámetro Clasificación de la familia Equipos mecánicos no está definido. Edite la familia y seleccione la clasificación pertinente.

No hay suficientes elementos en la red para efectuar el cálculo.

Se ha aplicado recorte pero no se ha hecho un corte. Ajuste la distancia de recorte o los parámetros de extensión.

"No se puede cargar grupo de detalles enlazado ""Nombre de tipo""."

Las conexiones no válidas se han desconectado. Vuelva a conectarlas manualmente o utilice otras uniones.

La orientación guardada se perderá tras cambiar de vista.

Para duplicar alzados, copie los símbolos de alzado en una vista de plano.

Un elemento no puede hacer referencia a un elemento de otra opción en el mismo conjunto de opciones.

Una inserción del modelo base no puede hospedarse en un elemento de una opción de diseño --si continúa, no se añadirá al conjunto de opciones de diseño.

La etiqueta de Tipo de espacio está fuera de su Tipo de espacio. Active la línea directriz o coloque la etiqueta de Tipo de espacio dentro de su Tipo de espacio.

No es posible cortar del muro el ejemplar de Símbolo.

El elemento (de tipo ) tiene un conector abierto (en conector #)

No se ha podido encontrar un anfitrión apropiado. Seleccione una cara de anfitrión diferente o cambie de  modo de colocación.

Se ha detectado cadena de soporte circular

El segmento está sobrerrestringido. Tiene como mínimo una cota parametrizada en conflicto con otra cota.

Calculadora de pérdida de carga en uniones o accesorios de tubería no disponible: ...

El elemento (de tipo ) tiene un conector con una unión de accesorio que no coincide (en el conector #). Las conexiones son del mismo género.

El boceto de elemento contiene demasiados objetos y puede tardar bastante tiempo en procesarse. Puede ser conveniente dividirlo en piezas más pequeñas, de modo más similar a las condiciones de construcción.

El boceto está demasiado restringido.

Una plataforma del modelo base no puede hospedarse en topografía de una opción de diseño --si continúa, no se añadirá al conjunto de opciones de diseño.

No es posible duplicar elementos en una opción secundaria

La familia de perfiles no se puede aplicar a algunos anfitriones puesto que la condición de coincidencia no es compatible con el perfil en algunas anchuras de los anfitriones. La división de estos anfitriones se realiza sin los perfiles de borde.

Las restricciones de destino seleccionadas no generan una armadura válida. La vista previa de barra corresponde a las restricciones de armadura válidas más recientes.

La caída de presión calculada de esta bomba no se ha calculado porque la ruta crítica no es un bucle cerrado. Compruebe si hay otras bombas destinadas a utilizarse en un bucle secundario o terciario. Utilice la herramienta Añadir separación para definir el bucle secundario o terciario.

Imposible crear telar integral para ejemplar de muro. Descripción

No es posible mantener la referencia del elemento unido.

Revit ha encontrado los siguientes problemas al importar el archivo IFC: Descripción

No es posible copiar simultáneamente elementos de varios vínculos.

No es posible eliminar todos los elemento de la solución actual. Debe contener al menos dos elementos.

Se ha desconectado el elemento resaltado.

La masa no contiene geometría sólida. No se calcularán suelos de masa, volumen ni áreas de superficie.

"Al cargar tipo ""Nombre"", parámetro ""Nombre"": Descripción"

Se ha perdido la cara original esculpida.

No se ha encontrado anfitrión para armadura.

Algunos materiales no tienen ningún elemento correspondiente en Advance Steel y se reemplazarán por el valor por defecto.

Revit no puede crear una rejilla rectangular mediante la intersección de la selección actual de elementos (niveles, planos de referencia o curvas dibujadas en planos de referencia) con la superficie. Asegúrese de que las curvas no forman bucles cerrados. Conviene que las curvas empiecen y acaben fuera de la superficie, no dentro de ella.

"Al crear el tipo de viga curva ""Nombre de tipo"", no se crearon elementos de hueco"

"El tipo ""..."" presenta valores incorrectos en los parámetros. ""Inserción de barra 2"" tiene un valor incorrecto."

Parámetros de sección estructural incompletos

No se puede encontrar un anfitrión para el área de mallazo.

Se suprimirán los elementos

Las capas que ha seleccionado contienen más de una malla. Puede ser conveniente retroceder para importar las mallas por separado. Si continúa, las mallas se combinarán y se creará un contorno nuevo.

El nivel definido como Planta encima de estos niveles se encuentra por debajo de estos niveles. Este cambio provocará que estos niveles vuelvan a los valores por defecto de Planta encima.

elemento: Es imposible calcular el flujo ya que la dirección de flujo no coincide. Compruebe la dirección de flujo de todos los equipos de este sistema.

Nombre de tipo tiene un conector Número desconectado (índice = ...).

Las líneas de referencia sólo pueden restringirse a anfitriones de familia, niveles, planos de referencia y a otras líneas de referencia.

Error al colocar el tapón en el conector abierto.

La biblioteca de renderización no está instalada, por lo tanto no se puede crear geometría de terceros.

Los suelos resaltados se solapan.

El valor debería estar en el rango de Valor y Valor.

"La opción de diseño ""Nombre"" no puede hacer referencia a la opción de diseño ""Nombre""."

Se suprimieron algunos elementos porque los que requerían como referencia no se copiaron.

El ejemplar de vínculo necesita Revisión de coordinación

El portante de fabricación no ha conectado con elemento.

Entrada de conexión no válida

"Los elementos tienen valores de ""Tipo de ingeniería"" duplicados."

"El barandal no es continuo. Las divisiones en el barandal suelen producirse en las transiciones con ángulos agudos. Para corregir el problema, intente lo siguiente:

 - Cambie el estilo de transición en las propiedades del tipo de barandal, o bien

 - Modifique el camino de barandilla en la transición."

La importación contenía algunos puntos o datos 3D que no pueden descomponerse.

El documento no contiene avisos relacionados con estos elementos.

"El nivel suprimido se había usado para definir el rango de vista de la región de plano.

¿Desea sustituir el nivel suprimido por el de la vista principal y ajustar el desfase?"

"Para añadir ""..."" al conjunto de opciones, también debe añadir su ""..."". Si continúa no se añadirá al conjunto de opciones"

Al desactivar la opción Región de recorte de la vista se eliminarán todas las divisiones de vista. Si la región de recorte se activa posteriormente, volverán a crearse las divisiones de vista deseadas.

Fallo al crear geometrías de núcleo.

No es posible copiar paneles de muro a menos que se copie también el muro anfitrión.

No es posible asignar o añadir elemento al circuito. El voltaje (Voltaje) del circuito está fuera del rango de voltaje de línea a tierra para elemento (el voltaje de línea a tierra se especifica en el sistema de distribución asignado).

El radio de curvatura de armadura es demasiado grande. Se omitirá la curvatura.

No se ha podido efectuar el cálculo. Verifique que se haya especificado pérdida de carga para todos los elementos necesarios.

Una cadena formada por estos elementos de curva define un divisor que pertenece a varios intervalos de correa, por lo que se ignorará

Imposible generar automáticamente barandillas y zancas debido a tramos defectuosos. Puede que este mensaje sea incorrecto si ha editado el boceto y modificado alguna cota. 

El perfil de huella/contrahuella de escaleras debe tener un bucle. Los perfiles erróneos no se mostrarán en la lista de perfiles, en las propiedades de Tipo de tramo/descansillo.

Se ha completado la comprobación de coherencia de modelo físico/analítico.

Hay un elemento de armazón estructural enlazado a un muro cuyo uso estructural está configurado como Uso.

El refuerzo de área se ha creado totalmente fuera de su anfitrión.

No se ha completado un cálculo porque los conectores utilizados por esta familia para conectarse a la red no están vinculados. Edite la familia y vincule los conectores.

Algunas filas del archivo no han podido usarse.

No se puede crear el objeto.

Se ha suprimido una etiqueta de Tipo de espacio, pero el elemento Tipo de espacio correspondiente sigue existiendo. Puede colocar otra etiqueta para el elemento Tipo de espacio mediante la herramienta Etiqueta de Tipo de espacio. También puede seleccionar el elemento ... y suprimirlo.

No se puede crear geometría de tubería flexible. La tubería flexible es autointersecante o los puntos inicial y final están demasiado juntos.

"El plano de inglete para la unión de cimentación de muro está demasiado alejado; se aplicará bisección al muro."

Forma no válida encontrada en el original. No se han podido crear las piezas.

Revit no admite conectores no definidos. Los siguientes se han reemplazado por el conector por defecto: Elemento conector

El hueco corta parcialmente su anfitrión.

La zanca/estructura de soporte es demasiado corta y se suprimirá.

Alguno de los montantes que quiere colocar son demasiado cortos para su tipo y no se han colocado en la rejilla.

"No hay solución para esta vista. Todos los elementos se han filtrado para ella; debe seleccionar otra vista y también soluciones."

No se han convertido todas las piezas. Las transiciones excéntricas y los injertos con desfases desde el eje no se admiten y no se puede convertir.

Hay paneles y montantes creados por una rejilla de muro cortina que no son del todo exactos.

"Las válvulas de la línea están en el orden incorrecto.

El estado de asignación se eliminará. Ajuste las válvulas en el orden correcto."

No se encuentra un nuevo esquema de área para contorno de área

La línea de separación de área está ligeramente fuera del eje y puede causar imprecisiones.

La curva del boceto de rejillas multisegmento no se puede restringir a una subrejilla.

No es posible asignar elemento al circuito. No es posible conectar objetos eléctricos pertenecientes a distintas opciones de diseño.

No es posible finalizar el elemento de grupo sin finalizar el grupo entero.

Revit no ha podido identificar ningún espacio. Si tiene la certeza de que se han creado espacios en el proyecto, compruebe el parámetro Fase del proyecto para verificar si coincide con la fase en la que se han definido espacios en el proyecto.

¿Uno de los valores de Habitación es negativo? Habitación se ignorará en el modelo de análisis energético.

Ha debido desbloquearse la cota para eliminar la restricción en exceso del boceto.

Las ediciones actuales son responsables de la separación de algunas celosías. La familia de diseño de viga de celosía requiere restricciones adicionales para mantener esas uniones.

No es posible añadir elemento al sistema. El tipo de sistema del conector disponible no corresponde al tipo de sistema (Nombre de tipo) para el sistema.

No es posible mostrar cimentación de muro porque el radio de muro es demasiado pequeño. Incremente el radio para mostrar la cimentación de muro.

Hay uno o más elementos que no son editables.

No se pudo crear imposta. Descripción

No es posible copiar alguno o ninguno de los detalles con la vista.

No hay uniones de conducto definidas en el proyecto. El tipo de conducto por defecto para uniones se definirá como ninguno.

Estas piezas no se intersecaban con ninguna referencia. No se dividirán.

Puede que la inserción corte menos o más anfitriones de lo necesario. El problema se puede solucionar forzando la regeneración, por ejemplo, moviendo la inserción fuera y atrás una distancia pequeña en cualquier dirección.

"Al crear el tipo de viga curva ""Nombre de tipo"", no se crearon elementos de archivo CAD"

La familia de perfiles no se puede aplicar a los anfitriones puesto que la condición de coincidencia de borde no es compatible con el perfil en las anchuras de los anfitriones. La división se realiza sin los perfiles de borde.

Hay un montante angular colocado en el extremo de un muro cortina que no está unido a otro muro cortina. El ángulo del montante angular tendrá un valor por defecto de 90 grados.

No se ha podido efectuar el cálculo debido a una condición de flujo sobrerrestringido en la red.

La escalera multiplanta rebasa el nivel superior. No se cumplen las restricciones.

No se admiten varios ejemplares de la misma vista en planos.

No se ha completado un cálculo porque el flujo del elemento no está definido. Seleccione el elemento e indique un valor para el flujo.

Una plataforma de una opción de diseño no puede hospedarse en una topografía de otra opción de diseño --si continúa, no se añadirá al conjunto de opciones de diseño.

El eje no se puede copiar.

Se han suprimido todos los elementos de grupo de todos los ejemplares de grupo, que también se suprimirán.

La modificación de la unidad causará un cambio en el formato de redondeo de refuerzo. ¿Desea continuar?

No es posible guardar el grupo en este momento porque se está editando uno de los ejemplares.

Se omitirán un corte con vacíos, por plano de referencia, y las reducciones de junta inicial/final (desde los parámetros de Posición geométrica).

La transformación actual de este diseño específico de viga de celosía hará que algunos subelementos se solapen.

"No se puede copiar el nivel porque ya existe uno con el nombre ""Nombre"" en el documento de destino."

La forma de nivel de detalle medio del elemento conectado contiene redondeo.

Algunos elementos no se han copiado.Descripción

Se ha detectado una conexión física entre elementos estructurales, pero no se ha detectado una intersección analítica.

La superficie dividida no se puede dividir con una elipse o un arco cerrado.

La escalera no se puede unir a la planta. Para unir la escalera a la capa de estructura de la planta, la superficie de la parte superior de la planta debe ser coplanar con la superficie de la parte inferior de la escalera.

No es posible crear una zanca abierta para el perfil de mamperlán seleccionado. Configure dicho perfil con el valor por defecto para que se creen zancas abiertas.

El plano de referencia está ligeramente fuera del eje y puede causar imprecisiones.

El mejor modo de controlar las partes superior e inferior del muro consiste en modificar los parámetros de desfase y las restricciones, en el cuadro de diálogo Propiedades.

"Se está suprimiendo una cota etiquetada por un parámetro pero los elementos seguirán teniendo restricciones. Haga clic en ""Anular restricción"" para quitar las restricciones o en ""Aceptar"", para conservar las restricciones de los elementos."

Solo se ha separado un lado del bucle secundario o terciario. Para calcular correctamente la pérdida de presión y flujo, añada separación en el otro extremo del bucle.

El voladizo final debe ser mayor que la mitad del diámetro del alambre y suficientemente pequeño para dejar espacio para el diseño de barra deseado y el voladizo inicial dentro de la longitud global.

La distancia de ajuste analítico sobrepasa la distancia de forzado de cursor de ajuste. Para ajustar la configuración de forzado de cursor, abra el cuadro de diálogo Configuración estructural.

Los elementos topográficos no están visibles en la vista actual. Puede modificar la opción Rango de vista en la configuración de Visibilidad o Propiedades de la vista de Visibilidad/Gráficos.

Un tubo con uniones no admite radios de codo concéntricos, el radio de codo de las uniones de tubo será el mismo.

Imposible crear cubierta.

No hay restricciones de destino visibles en la vista actual. Cambie a otra vista para observar mejor las limitaciones.

El circuito no está asignado a un panel

No se puede encontrar ningún anfitrión para la lámina de mallazo.

"Durante la actualización, ha cambiado la ubicación de una nube de la revisión emitida ""Nombre"". Debe comprobar la nube para asegurarse de que se encuentra en la ubicación correcta."

El modelo de análisis energético no contiene superficies de cubierta. Si hay cubiertas en el modelo, asegúrese de que son delimitadoras de espacios y de que los desfases de espacio tienen la altura suficiente para incluir las cubiertas.

Injerto debe estar enlazado a la tubería.

El cambio de familia de una unión MEP puede tener resultados imprevistos.

Los grupos enlazadas sólo se pueden crear para elementos específicos pertenecientes a vistas de modelo que no son 3D.

El pilar y el destino están unidos. Se ha eliminado el enlace. 

La red utiliza la carga por defecto.

La altura de contrahuella y la profundidad de huella real de una o más escaleras de este tipo infringen la ecuación de escalera.

Se excluyó (eliminó), eliminó o movió al proyecto el último elemento del ejemplar de grupo. Se ha suprimido el ejemplar de grupo.

No hay suficientes ranuras disponibles en el panel: Nombre de panel para añadir un circuito. Incremente el número máximo de interruptores unipolares para que sea mayor que Número o defínalo como 0.

No se ha podido efectuar el cálculo. Verifique la presión en el elemento de entrada.

Puede que el grosor de esta cubierta sea ligeramente inexacto debido a modificaciones extremas de forma. Cabe la posibilidad de que las cotas de este elemento en secciones y detalles no indiquen con precisión el grosor mostrado en Propiedades de tipo.

La línea de separación de habitación está ligeramente fuera del eje y puede causar imprecisiones.

El usuario no puede suprimir el origen de luz.

"Hay elementos de la familia ""Nombre"" o una familia anidada con referencias no válidas a elementos fuera de la familia."

Líneas de propiedad intersecantes. Los cálculos de área no serán exactos.

El conjunto de equipos mecánicos se ha eliminado porque no contiene 2 o más miembros.

No es posible cortar el plano de referencia.

Un elemento de una opción secundaria no puede tener una referencia en un elemento fuera de esa opción.

La superficie que define este muro vertical ha dejado de ser vertical.

Ha seleccionado una mezcla de elementos específicos de vista y modelado para ordenar de forma asociativa. Pero sólo se mantendrán agrupados y asociativos los elementos de modelado.

La geometría resaltada contiene un camino o un borde que no se ha podido dividir.

"Pulse Mostrar para ver los elementos; a continuación, pulse Ignorar o Cancelar"

La unión seleccionada no tiene conexiones válidas y debe suprimirse para continuar.

La forma anfitriona ha cambiado y la familia ya no es adecuada.

Los cálculos de flujo no calculan esta bomba junto con las otras bombas como un conjunto de equipos. Verifique la distribución del flujo y añada la bomba al conjunto de equipos, si lo desea.

Los elementos que ha seleccionado para agrupar contienen cotas o etiquetas que no hacen referencia a un grupo de modelo común. No se ha creado ningún grupo de detalles.

La línea de separación de habitación no está unida y podría crear problemas de rendimiento con cálculos de contornos de habitación.

Este elemento tiene una conexión abierta. Aunque no sea un error, todas las conexiones deberían estar selladas por un remate.

Un símbolo de alzado hace referencia a vistas en más de un plano. Mostrará una referencia de plano vacía. Para mostrar las referencias correctas, use símbolos de alzado individuales para las vistas en cada plano.

Esta zona no tiene espacios.

Aviso de rendimiento: Esta familia ahora contiene cotas etiquetadas o restricciones de tangencia, además de bocetos con muchos segmentos. Esto puede perjudicar el rendimiento. Para mejorarlo, cree los elementos que requieran bocetos complejos como familias anidadas.

elemento: Es imposible calcular el flujo ya que todos los componentes de este sistema tienen la configuración de flujo definida como Predefinido o Sistema. Al menos uno de los componentes debe tener la configuración de flujo definida como Calculado.

No es posible pegar tipos duplicados. Sólo se pegarán los tipos no duplicados. 

La rejilla está ligeramente fuera del eje y puede causar imprecisiones.

La curva en el boceto de barandal es demasiado corta para crear el barandal y se ignorará.

La familia basada en curvas está ligeramente fuera del eje y puede causar imprecisiones.

"Las modificaciones efectuadas en el conjunto de armaduras variable de este grupo lo han convertido en uno uniforme. Esto se puede producir en cambios de diseño y en modificaciones en la geometría de armadura. 

Este caso es específico de los conjunto de armaduras variables colocados en elementos estructurales con una geometría compleja."

Hay una o varias cargas conectadas a este panel que no se muestran en la tabla de planificación de paneles. Añada las clasificaciones de carga a la plantilla asociada para incluir esta información en el resumen de cargas.

Un elemento estructural se desenlazará de las rejillas debido a una incoherencia de pertenencia a grupo.

La división no contiene piezas.

Puede que la pendiente de zanca no sea paralela a tramos y descansillos. Para obtener una zanca paralela, divida las líneas de contorno en los finales de descansillo.

No es posible añadir elemento al circuito. El número de polos para elemento no corresponde al número de polos (...) para el circuito.

No es posible calcular el perfil de alzado de barandillas

El texto de etiqueta asignado al parámetro de profundidad multiplanar también se utiliza para uno de los parámetros de forma plana.

Una cota de forma está etiquetada con un parámetro que utiliza la unidad Común - Longitud. En lugar de esa unidad, utilice Estructura - Longitud de refuerzo.

Fallo de cambio de tamaño. El flujo de la sección es 0.

Va a importar datos a una superficie que ya contiene puntos. Puede ser conveniente retroceder, crear una superficie nueva e importar los datos a esa superficie. Si continúa, el sistema unirá las mallas, pero el contorno puede ser mayor de lo deseado.

"El sistema de creación de notas clave de etiqueta actual usa un parámetro de valor de nota clave que no está asociado con esta categoría de elemento.

Asocie el parámetro con la categoría o cambie el sistema de creación de notas clave."

Tipo de sistema sin asignar en conector Índice.

La familia in situ contiene varios sólidos disociados. Puede ser conveniente dividirla en varias familias in situ.

No se puede alinear el soporte de las pilastras.

"No se puede crear grupo de detalles enlazado en la vista ""Nombre de vista"" para los elementos seleccionados."

El elemento debe ser exclusivo.

En este proyecto aún existe una habitación suprimida de todas las vistas de modelo. La habitación se puede eliminar de cualquier tabla de planificación o se puede volver a colocar en el modelo mediante el comando Habitación.

Se ha suprimido la cota de profundidad de forma multiplanar. Asigne una cota nueva de profundidad multiplanar.

La etiqueta de Tipo de espacio está fuera de su Tipo de espacio. Active la línea directriz o coloque la etiqueta de Tipo de espacio dentro de su Tipo de espacio.

elemento no se puede añadir al ejemplar de Agrupar

Se han suprimido elementos.

Al menos uno de los voladizos en la dirección principal es menor que el radio del mallazo en la dirección secundaria.

La etiqueta de Tipo de espacio está fuera de su Tipo de espacio. Active la línea directriz o coloque la etiqueta de Tipo de espacio dentro de su Tipo de espacio.

No hay elementos topográficos visibles en la vista actual. Puede modificar la configuración de rango de vista en las propiedades de la vista o la configuración de visibilidad en Visibilidad/Gráficos. Suele ser más práctica utilizar la vista de emplazamiento o la vista 3D para editar la topografía.

Se han encontrado una o más regiones de sombreado en el archivo importado con contornos desconectados. Estas regiones de sombreado se ignorarán.

Una inserción de una opción de diseño no puede hospedarse en un elemento del modelo base --si continúa, no se añadirá al conjunto de opciones de diseño.

Las subregiones deben tener el mismo valor de parámetro Fase de creación y Fase de derribo que la superficie topográfica anfitriona. La fase de subregión cambiará para que coincida con la superficie topográfica. 

No se han encontrado tipos de piezas de fabricación para la configuración y el servicio actuales. Seleccione la configuración y vuelva a cargar el servicio para crear los tipos de piezas de fabricación.

La forma está subrestringida. Añada más restricciones de cota a los bordes diagonales de la forma. (Los segmentos diagonales con solo una restricción de cota reciben automáticamente una segunda restricción, de forma que se colocan en un ángulo de exactamente 45 grados, independientemente de cómo se hayan dibujado. La forma actual tiene más de un segmento en secuencia con estas características y los bordes restringidos resultantes son colineales).

Un elemento no puede unirse a un elemento en una opción de diseño secundaria a menos que esté en la misma opción de diseño secundaria.

Se han alcanzado la anchura y altura máximas durante el cambio de tamaño

"Se ha producido un error en la familia ""Nombre"" y se ha resuelto automáticamente, pero quizá deba revisarlo el creador de la familia.

Información del error:

""Texto""

Resolución del error: Nombre"

La rampa no alcanza la restricción superior. Cambie la pendiente o incremente la longitud de la rampa. 

El nivel definido como Planta encima de estos niveles ya no es un nivel de planta. Este cambio provocará que estos niveles vuelvan a los valores por defecto de Planta encima.

No es posible añadir elemento al circuito. El voltaje para elemento está fuera del rango de voltaje (Voltaje) para el circuito.

Algunas columnas de la tabla gráfica de planificación de pilares exceden los límites superior/inferior del segmento. Puede añadir niveles o ajustar los parámetros de vista.

"No se puede cargar el grupo de detalles ""Nombre de tipo""."

Longitud insuficiente de .... Si no se ha hecho a propósito, cambie su Límite superior y su Desfase.

"Revit no ha podido encontrar ninguna coincidencia de Nombre en ""Nombre"". Compruebe las preferencias de enrutamiento de ""Nombre""."

Tipo o número de elementos de entrada no válidos

Error al reemplazar una cara de ejemplar con su regiones de cara.

"El tipo ""..."" presenta valores incorrectos en los parámetros. La distancia entre los extremos conectados de las barras excede 10 diámetros de las barras."

El espaciado en la dirección secundaria es menor que el diámetro del mallazo en la dirección principal.

No se puede copiar el grupo de detalles enlazados sin su grupo de modelo

"Familias no se ha colocado. Propiedades físicas tales como el área mostrarán el dato ""Sin colocar"" en las tablas de planificación. Puede colocar el elemento Familias mediante la barra de opciones de la herramienta Familias, o suprimir el elemento Familias en una tabla de planificación. Habitación se ignorará en el modelo de análisis energético."

"Hay varios casos de Tipo de espacio en la misma región cerrada. Se asignarán el área y el perímetro correctos a uno de los casos de Tipo de espacio y el resto aparecerán como ""Tipo de espacio redundante"". Debería separar las regiones, suprimir Tipo de espacio sobrantes o llevar dichos elementos a otras regiones."

No se han convertido todas las piezas. Compruebe la definición del servicio de fabricación.

Se ha aplicado recorte pero sólo a nivel de detalle medio.

El comando Acción ha procesado satisfactoriamente Número elementos

Objetos bloqueados suprimidos.

El origen del ejemplar no está en una cara de anfitrión. El ejemplar perderá la asociación con el anfitrión.

No se puede encontrar ningún anfitrión para la lámina de mallazo.

No se permiten segmentos colineales en una definición de forma de armadura.

La familia de división no se puede utilizar en todas las anchuras de los anfitriones. La división se realiza sin los perfiles de borde.

Volúmenes de Tipo de espacio solapados. Ajuste las propiedades Límite superior y Desfase de límite de Tipo de espacio.

El perfil de mamperlán de escaleras debe tener un bucle. Los perfiles erróneos no se mostrarán en la lista de perfiles de las propiedades de tipo de escaleras.

"El límite de la cubierta produjo un error y se eliminó; compruebe que la altura límite no esté por debajo de la cubierta."

Los datos de superficie del archivo solo contienen puntos. Si la topografía proporciona resultados inesperados, utilice un archivo que contenga puntos y caras.

Para realizar una operación Crear similar desde una vista de leyenda, seleccione el elemento, active la vista de destino y ejecute Crear similar.

No es posible crear corte. 

La posición del camino de la escalera se restablece porque no se interseca con todas las líneas de contrahuella o está fuera de los contornos de la escalera.

Las líneas de separación de espacios resaltadas se solapan. Puede que Revit ignore una de ellas cuando encuentre contornos de espacio. Suprima una de las líneas...

Hay un objeto fijado cerca de la unión. Desbloquéelo antes de cambiar la extensión de la unión.

Se ha suprimido una relación entre elementos en Opción de diseño y Opción de diseño. No existe una relación correspondiente en Nueva opción de diseño primaria principal.

El elemento que define el sistema de muro cortina es invisible en la vista actual.

Error al dividir zona perimetral.

No se ha encontrado el nodo de árbol correcto en el navegador de sistema según el índice de nodos.

Se descargará el original. Es posible que los valores de parámetro no estén sincronizados con el original hasta que se vuelva a cargar el vínculo.

No se pueden mostrar las anotaciones de algunas vistas desde el modelo vinculado.

Tipo de espacio no está en una región cerrada correctamente

"Al crear el tipo de viga curva ""Nombre de tipo"", no se crearon algunos elementos de control"

Se han suprimido elementos solicitados por otros usuarios.

Algunas cotas no se han copiado porque no se ha encontrado su referencia.

El montaje se ha suprimido porque ya no contenía ningún elemento.

Ninguno de los elementos creados es visible en la vista Tipo de vista. Compruebe la vista activa, sus parámetros y la configuración de visibilidad, así como las posibles regiones de plano y sus configuraciones.

Las piezas solo se pueden fusionar si todas tienen el mismo material, las mismas fases de creación y de derribo y si la geometría fusionada está compuesta por un único componente conectado.

La solución no consigue crear segmentos cuya longitud es cero.

Entrada no válida

Este elemento tiene una conexión abierta. Aunque no sea un error, para que los cálculos de flujo sean correctos, todas las conexiones deberían estar selladas por un remate.

No es posible utilizar Pegar alineado en algunas vistas.

"El extremo inferior de la escalera excede o no llega a la elevación de base de la escalera. Agregue/elimine contrahuellas en el extremo inferior utilizando los controles o modifique el parámetro ""Altura de base relativa"" del tramo en la paleta Propiedades."

"Al crear el tipo de viga curva ""Nombre de tipo"", no se crearon elementos de componente de detalle 2D"

Error de conexión

La etiqueta de Tipo de espacio está fuera de su Tipo de espacio. Active la línea directriz o coloque la etiqueta de Tipo de espacio dentro de su Tipo de espacio.

Descripción

Ha seleccionado elementos que están conectados a un objeto principal de un sistema. Estos elementos no pueden eliminarse del sistema.

Revit ha convertido ... línea(s).

No se ha encontrado un anfitrión para refuerzo por camino.

El empalme puede hacer que los soportes queden separados del barandal.

Las formas no coinciden. No ha sido posible establecer una conexión.

Los cables de este tipo de lámina de mallazo personalizado son más largos que el boceto de curvatura. Las cantidades lineales que se muestran en las tablas de planificación y las etiquetas no son exactas.

"El componente ""..."" no se puede colocar directamente en el entorno del proyecto. Puede colocarlo en una masa in situ, o en una familia creada con una plantilla basada en patrón, adaptativa de modelo genérico o de masa."

No es posible copiar al portapapeles elementos del proyecto y un ejemplar de vínculo al mismo tiempo. Sólo se copiarán los elementos del proyecto.

No se pueden crear restricciones a ejemplares vinculados mediante emplazamientos compartidos.

El ejemplar no corta el anfitrión.

No se puede hospedar el punto en la intersección.

La recarga de base de datos de fabricación no pudo intercambiar piezas nuevas.

Una plataforma de una opción de diseño no puede hospedarse en topografía del modelo base --si continúa, no se añadirá al conjunto de opciones de diseño.

"El vínculo ""Tipo de espacio"" y el modelo actual usan distintas tablas de notas clave. No se mostrarán los valores de nota clave del vínculo ""Tipo de espacio"" utiliza ""Tipo de espacio"", mientras que el modelo actual utiliza ""Tipo de espacio""."

Se ha producido un error durante la búsqueda de la región en que una cara de la geometría delimitadora para Habitación se solapa con una cara de un elemento delimitador de habitación Nombre.

La actualización dinámica ha encontrado elementos de armazón estructural del mismo tipo solapados en el proyecto.

El parámetro asignado a la cota no tiene ningún valor definido.

Una línea del boceto está ligeramente fuera del eje y puede causar imprecisiones.

No se puede cambiar la categoría de familia porque la familia contiene parámetros compartidos que no se permiten en la categoría nueva.

La profundidad del descansillo es menor que la anchura del tramo.

La vista tiene la delimitación desactivada y por eso se dibujan demasiados elementos.

Las modificaciones han creado un nuevo tipo de montaje.

Los segmentos que definen la forma de armadura deben estar en un bucle continuo.

No se pudo crear canalón. Descripción

No se pueden editar las restricciones de la armadura seleccionada. Ahora bien, es posible que aún funcionen las restricciones automáticas por defecto.

El componente estructural con el cual enlaza el portante ha cambiado a un elemento diferente.

No es posible crear geometría para uno o más barandales

"Se han modificado los emplazamientos compartidos en el vínculo; utilice Mover ejemplar para restablecer el cambio."

No se ha podido efectuar el cálculo. Verifique los datos de curva de bomba.

"Los contornos de vista de las vistas identificadas son demasiado grandes para su exportación.

Utilice una región de recorte para reducir los contornos de la vista."

Los elementos de armadura no admiten patrones de superficie. El patrón de superficie asociado con este material no se mostrará en el tipo de armadura indicado.

No se pueden colocar los soportes a lo largo del camino de barandales.

"El borde del modelo analítico no puede tener longitud cero (0).

Considere la posibilidad de cambiar la configuración de proyección o la tolerancia de detección automática del borde del modelo analítico. 

Desactive el modelo analítico si no es necesario."

Tipo de espacio no está en una región cerrada correctamente

Descripción

Los divisores y las rejillas no definen una malla rectangular coherente en la cara.

Hay refuerzos de área que colisionan. La colisión puede evitarse alineando las direcciones principales o cambiando los desfases adicionales.

El tipo de elemento va a cambiar a familia de muros cortina. Se suprimirán todos los telares o barridos de muro hospedados en este ejemplar.

"Falta la tabla de tamaños de tubería """"Nombre de archivo"""" o no es válida."

Se han suprimido elementos. Para conservarlos, seleccione Editar elementos pegados.

Algunas piezas no se han incluido en la fusión. Solo se pueden fusionar las piezas si todas tienen el mismo material, las mismas fases de creación y de derribo y si la geometría fusionada está compuesta por un único componente conectado.

Conflictos de inserción con muro unido.

El tipo de elemento va a cambiar a elemento de muro cortina. Se suprimirán todas las inserciones hechas en el elemento.

Una inserción de una opción de diseño no puede hospedarse en un elemento de otra opción de diseño --si continúa, no se añadirá al conjunto de opciones de diseño.

Esta operación convertirá el eje de revolución existente en una línea normal.

Las líneas adyacentes que definen la pendiente deben tener alturas de alero idénticas. Se han alineado los aleros automáticamente a una posición más alta para evitar errores. Use la herramienta Alinear aleros para especificar la posición deseada.

"El parámetro ""Parámetro"" tiene el mismo nombre que un parámetro compartido existente."

La red utiliza el número de Reynolds por defecto.

No es posible crear el elemento en esta familia.

No ha sido posible publicar las siguientes vistas.

El tipo de muro va a cambiar a familia de muros cortina. Se suprimirán todas las referencias de cota a las caras del muro.

Durante la actualización, los cálculos de pérdida de carga para sistemas de tuberías hidrónicos que utilizan métodos de cálculo de Colebrook simplificado o Cálculo simplificado se han vuelto a calcular con la ecuación de Colebrook.

El grosor de revestimiento (Valor) es excesivo para la anchura actual (Valor).

El elemento (de tipo ) tiene un conector con una unión de accesorio que no coincide (en el conector #). Las conexiones no usan el mismo tipo de unión.

Una cadena formada por estos elementos de curva no incluye ninguna línea de rejilla en la cara que se va a dividir, por lo que se ignorará

"No es posible crear una barandilla. Puede que el grosor de barandal o balaustre sea insuficiente. Si no desea balaustres, especifique ""Ninguna"" como opción de Forma de balaustre."

Los objetos bloqueados no se han suprimido. Para suprimirlos, primero debe desbloquearlos.

No se pueden enlazar algunos ejemplares de vínculo. El vínculo no contiene elementos 3D o se produjo un error al cargar sus elementos en el proyecto activo.

No es posible añadir elemento al circuito. No hay un conector disponible correspondiente al tipo (Nombre de tipo) para el circuito.

Hay dos muros unidos cuya posición permite la copia de inserción automática.

"No es posible hacer el subproyecto editable. El usuario ""Nombre"" ya lo ha extraído."

"No se ha logrado ajustar la unión de fabricación.

Descripción"

El inicio del tramo coincide con el final de un tramo anterior. No se ha creado un descansillo entre los tramos.

La familia de perfiles no se puede aplicar a los anfitriones puesto que el espacio no es compatible con el perfil en las anchuras de los anfitriones. La división se realizará sin los perfiles. Reduzca el valor del espacio para utilizar perfiles en las divisiones.

La aplicación no puede crear una conexión en esa dirección. Si los conectores están orientados hacia arriba, asegúrese de que las elevaciones de los segmentos están encima de los conectores. Si los conectores están orientados hacia abajo, asegúrese de que las elevaciones de los segmentos están debajo de ellos.

La geometría del archivo importado tiene extensiones de más de 20 millas (33 km).

Se han eliminado del grupo Nombre cotas o etiquetas con referencias a elementos que no son de grupo.

El espaciado debe ser mayor que el diámetro del alambre, pero menor que la longitud global sin los voladizos.

Hay objetos fijados en el tramo. Para reubicarlos debe desbloquearlos.

"No se permite la unión tramo-tramo si estos tienen la misma configuración ""Iniciar con contrahuella""/""Finalizar con contrahuella"" en el extremo unido."

Elemento delimitador de ... invisible en la vista actual.

Las líneas creadas mediante masa o selección de ruta 3D no son editables.

El proyecto contiene familias o tipos que no se utilizan. Puede ser conveniente eliminarlos.

No se puede crear el empalme especificado en la junta de barandilla seleccionada porque ya se han suavizado las curvas.

La solución de enrutamiento ha fallado porque no se ha definido un tipo de unión por defecto o porque no se ha encontrado la unión en el proyecto. Asegúrese de que la unión se ha cargado en el proyecto e inténtelo de nuevo.

No se han restaurado completamente todos los elementos excluidos pertenecientes a los grupos seleccionados. Intente restaurar los elementos restantes individualmente o aplicando la función de restauración de todos los elementos excluidos a subgrupos de los grupos seleccionados.

No es posible crear un panel de muro cortina en el hueco, probablemente porque éste es demasiado pequeño.

Error de numeración de muestra

Se ha completado el cálculo, pero puede haber un error al determinar la ruta crítica. Verifique que el flujo esté especificado para todos los elementos necesarios.

Los ángulos especificados no son compatibles con el diseño actual. Compruebe las preferencias de enrutamiento y los ángulos concretos utilizados en Configuración mecánica.

No hay suficientes elementos en la red para efectuar el cálculo.

El modelo de análisis energético no contiene superficies de cubierta. Si hay cubiertas en el modelo, asegúrese de que son delimitadoras de habitación y de que los desfases de habitación tienen la altura suficiente para incluir las cubiertas.

No es posible crear uno o más barandales con el desfase deseado

No es posible crear escalera monolítica.

La línea de boceto de masa está ligeramente fuera del eje y puede causar imprecisiones.

Un sistema de muro cortina no puede estar basado en caras pertenecientes a varios elementos.

"El archivo Nombre de archivo que quiere sincronizar ha sido modificado por actualizadores Nombres de actualizadores de otro fabricante, que actualmente no se encuentran instalados.

 Si continúa y elige Sincronizar con archivo central o Volver a cargar lo más reciente, no se actualizarán correctamente los datos gestionados por estos actualizadores. Esto puede crear problemas al abrir Nombre de archivo más adelante en presencia de Nombres de actualizadores."

Calculadora de pérdida de carga en tuberías no disponible: ...

Ya existen conexiones para el elemento seleccionado.

Se han eliminado de un elemento de curva agrupado referencias a elementos fuera del grupo.

"Se han suprimido todos los ejemplares de este modelo de coordinación, pero el modelo sigue cargado. ¿Desea eliminarlo?

Elimine el modelo o añada ejemplares nuevos desde el cuadro de diálogo Modelo de coordinación."

No se ha podido efectuar el cálculo. Verifique que se haya especificado pérdida de carga para todos los elementos necesarios.

"Ha sido necesario ""mover al proyecto"" (quitar de su ejemplar de grupo) elementos de grupo ya que no eran coherentes con la definición de tipo de grupo."

"Hay varios casos de Tipo de espacio en la misma región cerrada. Se asignarán el área y el perímetro correctos a uno de los casos de Tipo de espacio y el resto aparecerán como ""Tipo de espacio redundante"". Debería separar las regiones, suprimir Tipo de espacio sobrantes o llevar dichos elementos a otras regiones."

Algunos pilares del proyecto se han excluido de la vista de tabla gráfica de planificación de pilares.

"Hay varios casos de Tipo de espacio en la misma región cerrada. Se asignarán el área y el perímetro correctos a uno de los casos de Tipo de espacio y el resto aparecerán como ""Tipo de espacio redundante"". Debería separar las regiones, suprimir Tipo de espacio sobrantes o llevar dichos elementos a otras regiones."

"No hay un parámetro de nota clave.

Seleccione un parámetro de valor de nota clave en el sistema de creación de notas clave."

La pendiente de esta barandilla no será paralela a la rampa en los descansillos. Para obtener una barandilla paralela, divida el boceto de barandilla en los finales de descansillo.

El parámetro compartido Nombre se sustituirá por un parámetro interno con el mismo nombre. ¡Esto puede afectar a la planificación!

"Algunos elementos del servicio ""..."" no se han cargado. Debería validar la configuración en un producto de Autodesk Fabrication."

"El error ""Texto"" se resolvió automáticamente mediante ""Nombre"""

Uno de los parámetros de la unión provoca un fallo de geometría.

El elemento (de tipo ) tiene un conector con una unión de accesorio que no coincide (en el conector #). Las conexiones no tienen la misma forma.

El divisor basado en superficie interseca una cara que se va a dividir en varios puntos, operación que no se permite de momento

El borde curvado es más corto que el perfil de curvatura para este tipo de lámina de mallazo.

Imposible mantener Nombre de tipo extendido hasta Nombre de tipo.

Los valores de Configuración de división predeterminada no se han aplicado a Camino dividido. Ajuste manualmente los parámetros de espaciado de nodos.

No se pueden copiar etiquetas huérfanas.

Aunque el subproyecto es editable, antes de editar el elemento debe seleccionar Volver a cargar lo más reciente.

No existen vistas válidas. Sólo se pueden usar vistas sin otras dependientes.

La masa contiene geometría sólida y de malla. Es posible que los suelos de masa, el volumen y el área de superficie tengan un aspecto incorrecto.

Hay objetos no editables en el tramo. Para reubicarlos debe marcarlos.

Elementos demasiado alejados de una conexión estructural simple. Cambie el orden de los elementos conectados para la conexión personalizada correspondiente.

La cadena de división de divisores virtuales definida por estos elementos tiene curvas que se intersecan varias veces, por lo que se ignorará uno de los divisores virtuales

No es posible añadir elemento al sistema. No hay un conector disponible que corresponda al tipo de sistema (Nombre de tipo) para el sistema.

No es posible dividir en caras interiores y exteriores una cara de una masa unida (una corta la otra). Elimine el corte para resolver.

No es posible crear superficies de análisis energético. No hay elementos delimitadores de espacio definidos en la fase actual. Compruebe la configuración de información de proyecto.

"Hay restricciones automáticas de armadura estructural que pueden causar conflictos con restricciones de cota. Debería evitarse el uso de restricciones de cota con armaduras estructurales.

La única excepción a esta recomendación la constituyen las armaduras estructurales agrupadas, ya que las restricciones automáticas se eliminan de dichas agrupaciones."

No se puede finalizar grupo en modo de boceto.

Algunas regiones de la vista se han eliminado. Cuando el tamaño de una región es cero, se elimina de la vista.

La definición de familia contiene importaciones específicas de vista a las que no se puede acceder en el proyecto. Puede ser conveniente eliminarlas.

Se han suprimido Número elementos

La solución tiene problemas con segmentos que son paralelos y deberían intersecarse.

No es posible cortar geometría de zanca abierta/intermedia.

El muro está ligeramente fuera del eje y puede causar imprecisiones.

No se puede obtener permiso para editar el elemento. Los cambios serán temporales y no se guardarán.

Los elementos de alambre no admiten patrones de superficie. El patrón de superficie asociado a este material no se mostrará en el tipo de lámina de mallazo indicado.

La masa sólo contiene geometría de malla, que no puede utilizarse para calcular suelos de masa, volumen ni áreas de superficie.

Fallo de elemento de grupo al actualizar grupo.

El extremo superior de una escalera dentro de las escaleras multiplanta rebasa o no llega a la elevación superior de la escalera.

Las uniones de muros y/o modificaciones previas no se conservarán en esta operación.

"Se omite el intento de añadir tipo de familia ""Tipo de familia"" por segunda vez."

Se está suprimiendo una cota con restricciones de igualdad, pero los elementos seguirán teniendo restricciones. Haga clic en Anular restricción para quitar las restricciones o en Aceptar, para conservar las restricciones de los elementos.

Error de unión provocado por problema relacionado con opción de edición o diseño.

No es posible proyectar modelo analítico a superficie de proyección analítica

Puede que las reacciones definidas como Carga interna (Reacción) no sean válidas, ya que el modelo analítico ha cambiado.

No es posible crear geometría de zanca.

"Se ha producido un error en la familia ""Nombre"" que no se puede resolver automáticamente. 

Información del error:

""Texto"""

La profundidad de huella real de una o más escaleras infringe el valor de profundidad mínima definido para el tipo.

Se ha creado el modificador de acortamiento correspondiente para los parámetros de posición geométrica de extensión inicial/final. Los parámetros de posición geométrica de extensión inicial/final ya no estarán disponibles.

La curva seleccionada no se hospeda en un plano y no se puede utilizar para intersecar la superficie dividida.

"No se puede copiar la rejilla porque ya existe una con el nombre ""Nombre"" en el documento de destino."

El diámetro de curvatura de mallazo es negativo.

"El muro resaltado se ha definido como ""Hasta cubierta"", pero no hay ninguna cubierta utilizable por encima del muro."

Este archivo se ha guardado en una aplicación no desarrollada por o sin licencia de Autodesk.

El boceto de un elemento del grupo está restringido a un elemento que no forma parte del grupo. Elimine la restricción para continuar. Si desea conservarla, seleccione Cancelar y añada al grupo el elemento al que hace referencia la restricción.

Los montantes que quiere colocar son demasiado cortos para este tipo y no se han colocado en la la rejilla.

Hay dos muros unidos cuya posición ya no permite la copia de inserción automática. Puede que sean no paralelos o no solapados.

La cota no tiene ningún parámetro asignado.

Una cimentación estructural enlazada se moverá a la parte inferior del pilar.

Puede que la pendiente de esta barandilla no sea paralela a las escaleras en tramos y descansillos. Para obtener una barandilla paralela, divida el boceto de barandilla en los finales de descansillo.

El nivel está ligeramente fuera del eje y puede causar imprecisiones.

"Conflicto de opciones entre habitaciones.

El contorno de habitación en el modelo base es distinto del contorno aparente de la vista ""Nombre de vista"".

Para resolverlo, seleccione la habitación del modelo base y use el comando Añadir a conjunto de opciones de diseño."

Ha seleccionado elementos que ya son parte de otros circuitos. Se eliminarán de los circuitos originales y se añadirán a éste.

"Al crear el tipo de viga curva ""Nombre de tipo"", no se crearon algunos elementos de línea del modelo"

Hay demasiadas líneas de contorno de área en un esquema de área, lo que puede aumentar el tamaño del modelo en el disco y en la memoria. Compruebe si el uso del esquema de área es el adecuado.

Posible inestabilidad de elemento, basada en condiciones de transmisión de esfuerzos

Ha seleccionado elementos que ya están conectados a un objeto de panel de un circuito. Estos elementos no pueden eliminarse del circuito.

En este proyecto aún existe un área suprimida de todas las vistas de modelo. El área se puede eliminar de cualquier tabla de planificación o se puede volver a colocar en el modelo mediante el comando Área.

Las extensiones verticales de estos muros se solapan. Esto puede crear uniones no deseadas. Empiece sin solape y extendiendo los muros el uno hacia el otro.

Se modificará la configuración de muro por defecto (Restricción de base: ..., Desfase de base: ..., Restricción superior: ..., Desfase superior: ...)

Se ha movido la línea asociada con una cara unida. Esta acción hará que los otros muros se separen de esta cara. Descripción

Los elementos de curva que forman un solo bucle de curva no se pueden usar como divisores y se ignoran.

El nivel definido como Planta encima de estos niveles se suprimirá. Este cambio provocará que estos niveles vuelvan a los valores por defecto de Planta encima.

No es posible usar un bucle de perfil abierto como perfil de barandal

Este boceto es demasiado grande. Funcionará mejor si se construye como varios bocetos independientes.

No hay espacio suficiente para colocar las uniones requeridas. Una posible solución podría ser aumentar la longitud de los segmentos o aumentar la separación entre ellos.

La superficie que define este muro no vertical es vertical.

La línea es demasiada corta.

"La selección pegada incluye un ejemplar vinculado de este archivo ""Nombre de archivo"". Puesto que un archivo no puede autovincularse, el vínculo no se ha pegado."

Una curva de la cadena formada por estos elementos de curva interseca varias veces una línea de rejilla o coincide con ella, por lo que se ignorará la cadena.

El empalme solapado en la dirección principal es mayor que la mitad de la longitud total.

No se pueden copiar tipos de grupos de detalles enlazados sin copiar los grupos de modelo a los que hacen referencia.

Ha fallado la conexión a un grupo. No se permite modificar elementos que están dentro de un grupo.

"The default system ""elemento"" is now over 50 elements. To improve performance, Revit is no longer calculating the critical path pressure drop and the more complex duct sizing has been disabled. If you want to use these features, you must define logical systems in the model instead of using the default system."

Se ha modificado un grupo fuera del modo de edición de grupo. Se aceptará el cambio porque sólo hay un ejemplar del tipo.

elemento: no es posible calcular el flujo puesto que hay equipos en línea configurados como final de línea. Compruebe los equipos del sistema y asegúrese de que los conectores de los equipos que se utilizan en línea tienen una clasificación de sistema global y una configuración de flujo calculada. Los conectores de los equipos globales que se utilizan en línea siempre deberían estar vinculados entre sí.

"No se han encontrado anfitriones nuevos para este elemento.

Se suprimirá al finalizar la operación de pegar, a menos que se vuelvan a ubicar las referencias o cambien de anfitrión."

Alerta de Supervisor de coordinación : Descripción

"Al crear el tipo de viga curva ""Nombre de tipo"", no se crearon algunos elementos de línea simbólica"

No es posible volver a adquirir los lados que definen esta cubierta. Suprima la cubierta o déjela como está.

Se ha tenido que quitar la igualdad de la cota para poder eliminar la restricción en exceso del boceto.

Algunas cotas de nivel no se han copiado por haberse perdido sus referencias.

El montaje se ha suprimido porque ya no contenía ningún elemento.

La profundidad multiplanar de forma de armadura es demasiado pequeña para el valor actual de diámetro de curvatura fuera de plano.

El segmento está subrestringido. Requiere cotas parametrizadas adicionales.

Desconocido

"El tipo ""..."" presenta valores incorrectos en los parámetros. ""Inserción de barra 1"" tiene un valor incorrecto."

"El extremo superior de la escalera excede o no llega a la elevación superior de la escalera. Agregue/elimine contrahuellas en el extremo superior utilizando los controles o modifique el parámetro ""Altura superior relativa"" del tramo en la paleta Propiedades."

"Revit ha encontrado uno o más elementos con varios conectores. Seleccione cada elemento; a continuación, seleccione los conectores que utilizar para la conexión analítica."

No es posible mantener unidos los elementos.

El tamaño del portante no coincide con el tamaño del anfitrión, por lo que no se puede conectar.

El elemento está ligeramente fuera del eje y puede causar imprecisiones.

Una cadena formada por estos elementos de curva intenta funcionar como divisor en U y en V simultáneamente

Elementos excluidos restaurados en el vínculo.

No es posible crear este tipo de elemento en esta vista en el modo actual.

Una cadena formada por estos elementos de curva interseca otra cadena con la misma orientación de rejilla, por lo que se ignorarán ambas cadenas.

No es posible construir una superficie.

Patrón de balaustre no válido

El pilar y el destino son de hormigón. Las geometrías se han unido.

Para poder eliminar del grupo los elementos seleccionados, también se eliminarán los elementos adicionales siguientes: Descripción

No es posible asignar elemento al circuito. Los objetos derribados no pueden añadirse a un circuito.

"Revit no puede importar parte de la geometría. 

Este resultado puede deberse a varios problemas en el archivo de origen. Ajuste la geometría en el archivo e intente realizar el proceso de importación de nuevo."

El elemento dividido tiene etiquetas sin directrices activadas y se debe comprobar.

"La instalación ""..."" del archivo actual está hospedada y no se puede mover automáticamente mediante Copiar/Supervisar. Utilice el comando Mover para reubicar la instalación en el archivo anfitrión."

Este subproyecto ha cambiado en el modelo central. Realice la operación Volver a cargar lo más reciente antes de hacer el subproyecto editable.

Todas las ranuras del panel: Nombre de panel están ocupadas. Algunos circuitos se desconectarán de este panel.

La vista de plano DBViewType tiene un parámetro de línea de mira no válido. 

No hay ningún componente estructural con el cual enlazar la varilla del portante.

Algunas cotas de nivel han perdido sus referencias. Se suprimirán esas cotas de nivel.

"Conflicto de opciones entre habitaciones en el vínculo de Revit ""Sin nombre"".

Una habitación en la opción de vínculo de Revit ""Opción 1"" se solapa con una habitación en la opción ""Opción 1"" del vínculo.

Para resolver el problema, abra el vínculo de Revit para editarlo y suprimir la habitación duplicada o utilice líneas de separación de habitación para dividir el espacio en el modelo base."

Si hay varios montantes dominantes en una cara de rejilla puede producirse un ajuste automático de márgenes ambiguo.

El parámetro Nombre no existe en la familia. Se ignorará.

No es posible mover elemento.

Se ha suprimido el texto de modelo porque solo contenía espacios y/o saltos de línea.

El descansillo automático se convierte en descansillo basado en un boceto porque se han suprimido los tramos conectados. 

Va a crear una restricción en un boceto de línea de propiedad. Las restricciones dentro de un boceto sólo pueden condicionar elementos dentro del mismo. Por lo general no conviene tener líneas de propiedad condicionadas por otros elementos. Si quiere restringir otros elementos a las líneas de propiedad, debe añadir las restricciones fuera del modo de boceto.

Se ha desconectado la varilla del portante porque no tiene ningún componente estructural encima.

"Al crear el tipo de viga curva ""Nombre de tipo"", no se crearon elementos de imagen"

No se puede copiar configuración de sol y sombra.

El camino de barandal está cerrado en el punto de camino inicial y final de la creación de la extensión.

El lado/borde del recubrimiento de armadura es demasiado grande para el boceto. La colocación de una barra puede ser imprecisa.

Se han omitido algunos bucles

No hay elementos seleccionados para la creación del montaje.

Hay láminas de mallazo idénticas en el mismo lugar. Esto generará recuentos dobles en las tablas de planificación...

El empalme solapado del área de mallazo es incorrecto.

Las cotas que se han utilizado para crear el boceto se han eliminado en la definición de la forma de armadura completa.

Puede que el elemento delimitador de Tipo de espacio esté mal alineado.

Los modelos analíticos de losa y viga no tienen el mismo plano de proyección analítica.

Algunas de las referencias de división de esta superficie dividida son invisibles en la vista actual.

La carga de iluminación de Habitación es demasiado alta. Esto puede ser debido a un valor de densidad erróneo que es preciso corregir para poder incluir este espacio en los cálculos de carga.

Revit no permite crear piezas de ciertos elementos. No se crearán piezas a partir de estos elementos.

El pilar resaltado no puede mantener el enlace con el destino. Se tratará como desenlazado hasta que sea posible la intersección.

Ha seleccionado elementos que ya forman parte de otros sistemas. Se eliminarán de los sistemas originales y se añadirán a éste.

No se puede crear una tabla de planificación de paneles para estos paneles. Se debe asignar una plantilla de tabla de planificación de paneles predeterminada para este tipo de plantilla.

Si utiliza software de análisis estructural para calcular el modelo analítico, este puede mostrarse inestable.

Un elemento está totalmente contenido dentro de otro.

"""Texto"" no es un nombre de línea de rejilla"

Se está suprimiendo una cota con restricciones de bloqueo, pero los elementos seguirán teniendo restricciones. Haga clic en Anular restricción para quitar las restricciones o en Aceptar, para conservar las restricciones de los elementos.

"Hay componentes de armadura con restricciones no válidas. La vista previa de barra corresponde a las restricciones de armadura válidas más recientes. 

Los componentes de armadura son las referencias geométricas que definen el conjunto de barras. Por ejemplo, los segmentos de forma o la superficie de anfitrión."

No es posible copiar montantes y paneles sin copiar el muro cortina completo.

Algunos tipos de elemento no pueden pertenecer a una opción. Los elementos de estos tipos no se añadirán al conjunto de opciones.

Ha especificado la creación de una tubería inclinada pero el elemento al que desea conectarla no admite conexiones inclinadas.

Hay un panel de muro cortina no válido en el modelo. Probablemente se debe a dos líneas de rejilla a punto de tocarse en un borde del muro cortina o de la cristalera inclinada, pero no en un punto exactamente. No es posible visualizar el panel de muro cortina. 

Se suprimirán detalles si hacen referencia a elementos de grupo que se van a desagrupar en otros ejemplares de este grupo contenedor.

Los elementos han cambiado de categoría. Las etiquetas de esos elementos tienen ahora una categoría errónea y se eliminarán.

Las condiciones de incrustación de muro han dejado de cumplirse.

La línea de Texto: Número resulta incomprensible

No se ha completado un cálculo porque los valores de pérdida de flujo y de carga del elemento no están definidos. Seleccione el elemento e indique valores para pérdida de flujo y de carga.

"Conflicto de opciones entre habitaciones en el vínculo de Revit ""Sin nombre"".

El contorno de la habitación es distinto del contorno aparente de la vista vinculada ""Nombre de vista"".

Para resolver el problema, abra el vínculo de Revit para editarlo y utilice líneas de separación de habitación para dividir el espacio en el modelo base."

El subproyecto activo está cerrado, por lo tanto el camino del circuito no se mostrará.

Se ignoran los cortes en elementos de hormigón.

La superficie objeto de la nivelación se ha creado en la fase actual. Al efectuarse la nivelación, la superficie se creará y destruirá en la misma fase.

No es posible calcular el perfil de alzado de uno o más barandales

Los valores de los parámetros de sección estructural están incompletos.

"Los elementos en elemento no están conectados a una única red física debido a uno de los motivos siguientes o a ambos:

- Existen desconexiones en la red física del sistema.

- Los elementos del sistema están conectados a más de una red física."

...

Se han suprimido elementos en ...

No es posible terminar escaleras con contrahuella porque el grosor de contrahuella es demasiado pequeño.

La zona no dispone de un suelo de masa como parte inferior y se clasificará como espacio no acondicionado. Si esto no es lo que se proponía, puede unir la forma de la familia de masas a otra forma que tenga un suelo de masa, o añadir un suelo de masa al ejemplar de masa adyacente a la parte inferior de la forma.

Con el espaciado actual, el plano no puede admitir tantos alambres. Intente aumentar la longitud/anchura global o reducir los voladizos finales.

El extremo inferior de una escalera dentro de las escaleras multiplanta rebasa o no llega a la elevación de base de la escalera.

La curva del marcador de posición no es lo suficientemente larga para las uniones requeridas para convertir el marcador

No es posible convertir el plano de trabajo del ejemplar al anfitrión. Restablezca el plano de trabajo a un nivel.

La familia de división no se puede utilizar en algunas anchuras de los anfitriones. La división de estos anfitriones se realiza sin los perfiles de borde.

No se pudo crear barrido de muro. Descripción

El número de personas o carga de personas (sensible o latente) de Habitación es demasiado alto. Esto puede ser debido a un valor de densidad erróneo que es preciso corregir para poder incluir este espacio en los cálculos de carga.

No se ha podido efectuar el cálculo de carga.

Los paneles de muro cortina de la familia cargada no se pueden usar en celdas no rectangulares del anfitrión de muro cortina. Los paneles condicionados por tipo de celdas no rectangulares se han bloqueado y han quedado sin cambios.

La familia ocupa Número kilobytes de memoria. Puede ser conveniente simplificar la familia.

La longitud/anchura global es demasiado pequeña.

Algunas cotas han perdido algunas de sus referencias al pegar.

"Intenta unir conectores incompatibles; los acoplamientos no se pueden añadir automáticamente. Para continuar, cambie los conectores o añada acoplamientos."

Los campos duplicados entre tablas de planificación de claves se eliminarán después de pegar.

No se ha definido pérdida

Este elemento no es parte de la red.

Calculadora de pérdida de carga en conductos no disponible: ...

La cubierta sobrepasa la altura máxima especificada por el usuario

Esta matriz contiene varias copias de geometría idéntica. El rendimiento mejorará si se usa una familia anidada y se crean matrices de copias de sus ejemplares.

"Conflicto de opciones entre habitaciones.

El contorno de habitación del modelo base es distinto del contorno aparente de la vista ""Nombre de vista"".

Para resolverlo, divida el espacio con líneas de separación de habitación en el modelo base."

No se puede calcular el volumen de Familia. No se encuentra la geometría delimitadora (en 3D) para Habitación. Habitación se ignorará en el modelo de análisis energético.

"Conflicto de opciones entre habitaciones.

El contorno de la habitación es distinto del contorno aparente en la vista ""Nombre de vista"".

Para resolverlo, divida el espacio con líneas de separación de habitación en el modelo base."

El modelo no tiene espacios ocupables.

No hay pilares unidos a líneas de rejilla o hay parámetros de vista que excluyen todos los pilares.

La cadena formada por estos elementos de curva tiene varias intersecciones seguidas con una línea de rejilla, por lo que se ignorará la cadena.

Hay una o varias referencias del elemento resaltado que no son válidas.

Las piezas no se han creado porque la configuración de fabricación no está disponible.

Los componentes de las escaleras no están conectados.

Se ha eliminado el vínculo entre el conector Índice y el conector Índice.

El tipo de elemento va a cambiar a un tipo de familia de elementos que no son de muro cortina. Se perderán todos los datos sobre montantes, líneas de rejilla y unidades de diseño del elemento de muro cortina.

Se han añadido ... tapones.

Cambio de tipo de elemento a familia de muros cortina. Se suprimirán todas las regiones de cara dividida del elemento.

La configuración de división predeterminada no se ha aplicado a la superficie dividida. Ajuste manualmente los valores de espaciado de rejilla.

Categoría Color Fill Legend can only be placed in a Floor Plan View.

El parámetro Fase de creación de la superficie topográfica no está definido para la primera fase. No se han detectado superficies topográficas previas. El parámetro se restablecerá a la primera fase, a menos que seleccione Mantener fase de creación.

Este bucle hidráulico no se separa en ninguna conexión. Use la herramienta Eliminar separación para limpiar las separaciones hidráulicas no deseadas.

El tamaño de la tabla de consulta no está disponible para el tipo Símbolo de familia.

No se ha podido efectuar el cálculo. Verifique que el valor de Flujo se especifique para todos los elementos necesarios. Si tiene un parámetro de ejemplar definido para Flujo, asegúrese de que esté asignado al parámetro correspondiente en el conector.

Se han eliminado los vínculos entre el conector Índice y el conector Índice, el conector Índice y el conector Índice.

El elemento de relleno se movió automáticamente para mantenerlo alineado al anfitrión.

Los elementos de la escalera no están conectados de manera continua, lo que puede impedir que se representen o anoten correctamente.

La geometría de este ejemplar de masa es demasiado compleja para usar funciones de masa.  Divídalo en varios ejemplares de familia y masa más simples.

El vínculo supervisado se ha movido.

La forma actual sólo tiene curvatura en un plano. No se necesita una definición multiplanar. Vuelva a definir la forma en el plano superior únicamente.

No es posible crear patrones de balaustre para barandillas

No es posible alinear modelo analítico con muros unidos.

La línea de separación de espacio está ligeramente fuera del eje y puede causar imprecisiones.

Las piezas no se han creado porque el elemento no tiene un sistema válido.

El pilar ya está enlazado. Se desenlazará y se enlazará al nuevo destino.

El diámetro del alambre de mallazo es demasiado grande.

No se puede crear geometría de conducto flexible. El conducto flexible es autointersecante o los puntos inicial y final están demasiado juntos.

No se pueden generar algunos detalles de la forma de fabricación.

Los muros resaltados se solapan. Puede que uno de ellos se ignore cuando Revit encuentre contornos de habitación. Use Cortar geometría para incrustar un muro en el otro...

El grosor de la entalladura no debe ser mayor que el grosor del descansillo.

El tipo de paneles de muro cortina definidos por parámetro se ha definido de forma circular, por lo que se usará el tipo de panel por defecto.

Se ha creado un corte de contorno para los huecos por cara creados en el elemento estructural. El hueco por cara dejará de modificar la forma de fabricación.

Un barrido de una opción de diseño no puede hospedarse en un elemento de otra opción de diseño --si continúa, no se añadirá al conjunto de opciones de diseño.

La forma de armadura no se puede resolver mediante las restricciones actuales.

Elementos no lineales incompatibles

El elemento ya se ha copiado. Detenga la supervisión existente para volver a copiarlo.

No es posible colocar inserciones fuera de anfitriones. Estos elementos no se copiarán.

Calculadora de pérdida de carga en fontanería no disponible: ...

"Ha definido el nivel superior de edificio multiplanta de la escalera como ""Ninguno"" y Revit eliminará este parámetro. Si desea crear una escalera multiplanta, utilice Crear escaleras multiplanta."

Advertencias de validación de familia: Descripción

"Las restricciones bloqueadas existentes para la ubicación de línea se transferirán a la nueva posición de línea de ubicación. Seleccione ""Anular restricción"" para eliminar la restricción, en lugar de transferirla."

No se ha podido efectuar el cálculo de energía.

Las cotas que se han utilizado para crear el boceto se han eliminado en la definición de perfil de curvatura completa.

Regeneración de elementos.

No se pudo crear geometría para Tipo de espacio.

No se puede crear una línea divisoria nueva a partir del soporte seleccionado.

El segmento se está dibujando desde el lado incorrecto para la conexión a la ubicación que ha indicado.

No es posible convertir el anfitrión del ejemplar al plano de trabajo. Restablezca el anfitrión a un nivel.

La línea está ligeramente fuera del eje y puede causar imprecisiones.

No se ha guardado ningún archivo.

Fallo de cálculos de Tipo de espacio. Modifique los siguientes elementos.

El muro y el ejemplar tienen diferentes configuraciones de proceso por fases. Error de creación automática de muro de relleno.

Más de un conjunto de bombas en paralelo definido para el mismo bucle. Compruebe la distribución de flujo y elimine el conjunto adicional, si lo desea.

"Conflicto de opciones entre habitaciones en el vínculo de Revit ""Sin nombre"".

El contorno de la habitación en el modelo base del vínculo de Revit es distinto del contorno aparente de la vista vinculada ""Nombre de vista"".

Para resolver el problema, abra el vínculo de Revit para editarlo y utilice líneas de separación de habitación para dividir el espacio en el modelo base."

"Si cambia el tipo de barandal, es posible que se pierdan las personalizaciones realizadas en los barandales del ejemplar. 

Haga clic en Aceptar para continuar con el cambio del tipo de barandal, pero manteniendo los barandales personalizados.

Haga clic en Restablecer barandales para cambiar el tipo y descartar las personalizaciones.

Haga clic en Cancelar para revertir el cambio de tipo."

No se pueden crear restricciones a ejemplares vinculados mediante emplazamientos compartidos. Se eliminarán las restricciones.

El elemento de fabricación recto supera la longitud estándar. Utilice el comando Optimizar longitud para ajustar la longitud.

Al suprimir este elemento se suprimirán piezas asociadas a él.

El elemento se desenlazará del plano al que está asociado

El sistema de muro cortina no ha podido volver a adquirir Número de Número caras.

No es posible unir los muros resaltados a la cubierta resaltada porque ésta no cubre los muros totalmente.

No es posible colocar patrones de balaustre

La longitud del conducto flexible de Longitud excede la longitud máxima especificada de Longitud máxima de conducto flexible

"No se han encontrado algunos anfitriones nuevos para este elemento.

Perderá esas referencias al finalizar la operación de pegar, a menos que se vuelva a ubicar o cambie de anfitrión."

Solo se pueden utilizar círculos sin contorno para construir formas espirales.

No es posible añadir elemento al circuito. El tipo de los conectores disponibles no corresponde al tipo (Nombre de tipo) para el circuito.

"Se han eliminado de grupos de tipo ""Nombre de tipo"" elementos no agrupables."

Se ha eliminado el segmento de cota que contiene las modificaciones mostradas a continuación. El texto de las modificaciones dejará de ser visible.Descripción

Una cadena formada por estos elementos de curva define un divisor que se encuentra demasiado cerca de líneas de rejilla, por lo que se ignorará

El número real de contrahuellas es distinto del valor de Número de contrahuellas que desea. Añada o elimine contrahuellas o cambie el valor indicado en Número de contrahuellas que desea en Propiedades de escaleras.

Revit no ha podido restaurar todos los elementos de grupo solicitados. Puede que esos elementos dependan de otros que están excluidos.

Algunas regiones de la vista se han consolidado. Cuando el tamaño de la división de vista entre regiones de una vista es cero, se elimina la división y se unen las regiones adyacentes.

Las piezas de fabricación no se han creado porque el Servicio de fabricación del tipo de sistema tiene el valor Sin definir. Seleccione el sistema y haga clic en Editar tipo en la paleta Propiedades para acceder a la configuración de Servicio de fabricación.

Un barrido de una opción de diseño no puede hospedarse en un elemento del modelo base --si continúa, no se añadirá al conjunto de opciones de diseño.

El elemento (de tipo ) tiene un conector con una unión de accesorio que no coincide (en el conector #). Las conexiones no tienen el mismo tamaño.

Los niveles resaltados se solapan...

"Puede que no se visualicen correctamente los objetos importados situados lejos del modelo. Se usará la opción ""Centro a centro""."

Se han excluido elementos del grupo de este ejemplar de grupo.

Los archivos importados vinculados no se pueden copiar entre proyectos. Todos los archivos vinculados que no sean RVT se pegarán como importaciones.

No se dividirá nada.

Se ha creado el corte paramétrico correspondiente para el cajeado. El cajeado dejará de modificar la forma de fabricación.

Las elevaciones inicial y final son iguales, nada que aplicar.

Se ha aplicado recorte pero no se ha hecho un corte. Ajuste la distancia de recorte o los parámetros de desfase.

La vista inicial ... se suprimirá. Al volver a abrir el modelo, se usará <Último visualizado>.

No se puede encontrar un anfitrión para el área de mallazo.

La viga o la tornapunta está ligeramente fuera del eje y puede causar imprecisiones.

La anchura de tramo real de uno o más tramos es menor que la anchura mínima de tramo especificada en el tipo de escaleras.

Las líneas de separación de habitación resaltadas se solapan. Puede que una de ellas se ignore cuando Revit encuentre contornos de habitación. Suprima una de las líneas...

Deberían evitarse las líneas de rejilla solapadas, a menos que haya sólo dos y únicamente una de ellas sea dependiente del tipo de anfitrión.

Las restricciones de la armadura con geometría de forma libre no se han definido o han hecho que se eliminen las restricciones automáticas. Puede utilizar Editar restricciones para asignar nuevas restricciones de barra.

"Las capas que ha seleccionado contienen tanto curvas de nivel como curvas que no son de nivel (de elevación no constante). Retroceda para seleccionar menos capas; o puede continuar, teniendo en cuenta que el tamaño de contorno del emplazamiento puede ser mayor de lo deseado."

Los elementos delimitadores de Tipo de espacio están resaltados.

Nombre está vacío y se suprimirá.

No es posible eliminar o excluir del grupo grupo las restricciones entre elementos del mismo.

"El nombre de Nombre de tipo ""Nombre de tipo"" ha cambiado a ""..."" para evitar conflictos con el elemento existente."

El hueco no corta nada.

Un submuro de este muro apilado se ha separado de los muros vecinos por haberse estirado demasiado.

El boceto de elemento contiene varios bucles independientes. La división del boceto en elementos independientes puede mejorar el rendimiento.

Al menos uno de los voladizos en la dirección secundaria es menor que el radio del mallazo en la dirección principal.

La red no está bien conectada. Algunos elementos podrían tener valores de flujo y de pérdida de presión inesperados.

Se suprimirán líneas de rejilla residentes en caras que ya no son parte de un sistema de muro cortina.

Valor fuera de rango de enumeración de opciones

No se puede recortar geometría de extremo de pilar inclinado para obtener condición deseada.

Tipo de espacio La etiqueta muestra volumen que no es posible calcular.

Hay objetos agrupados en el tramo. Para reubicarlos debe desagruparlos.

Los muros resaltados están enlazados, pero no tocan los destinos resaltados.

El cambio de parámetro de este elemento no tiene ningún efecto en la posición o geometría actuales. Compruebe si el elemento tiene alguna restricción en la vista de proyecto o en el boceto de elemento. 

Tipo de espacio no está en una región cerrada correctamente

Se ha producido un error al recortar la sombra vertical de un elemento delimitador de habitación Nombre de la geometría delimitadora para Nombre de habitación.

El objeto anfitrión contiene demasiadas inserciones cortantes y puede tardar bastante tiempo en actualizarse. Puede ser conveniente dividir dicho objeto en partes más pequeñas o utilizar muros apilados.

Los ejemplares y los tipos de vínculo recién creados se han colocado en el subproyecto nuevo Nombre.

La altura de contrahuella de una o más escaleras infringe el valor máximo establecido para el tipo.

La familia de diseño de viga de celosía define un desfase o un cordón superior no horizontal. Esto puede crear un conflicto con la edición de enlace o de perfil.

Hay puntos idénticos en el mismo sitio. Es posible que las líneas creadas a partir de puntos no funcionen según lo previsto.

No es posible asignar o añadir elemento al circuito. No hay un sistema de distribución asignado para elemento.

La profundidad de huella real de las escaleras es menor que la profundidad de huella mínima especificada en el tipo de escaleras.

"El nivel ""Valor"" de clasificación Valor no es un número entero de 1 a 5."

Las uniones seleccionadas no pueden cambiar el servicio o su tamaño. Debe cancelar las conexiones en las uniones e intentarlo de nuevo.

Los elementos de curva que forman un bucle cerrado no se pueden usar como divisores y se ignoran.

Se ha tenido que desbloquear la cota y quitarle la igualdad para poder eliminar la restricción en exceso del boceto.

Fallo de cambio de tamaño.

La definición de familia contiene demasiados elementos. Puede ser conveniente simplificar la familia.

La red está subrestringida. Puede especificar el valor de Caudal de diseño en las ramificaciones que faltan o rematar los extremos abiertos.

La plantilla aplicada a esta tabla de planificación de paneles se ha definido para mostrar menos ranuras que las necesarias para mostrar el número máximo de interruptores unipolares establecido en el equipo.

No se han añadido elementos al montaje. No se creará un montaje.

Las fases de las dos superficies que intenta fusionar no se solapan. Puede continuar con la operación o cancelarla y seleccionar otro par de superficies.

El espaciado en la dirección principal es menor que el diámetro del mallazo en la dirección secundaria.

"El tipo ""..."" presenta valores incorrectos en los parámetros. Como mínimo la Barra de tamaño 1 o la Barra de tamaño 2 deben tener un valor distinto de ""Ninguno""."

Hay una porción de contorno demasiado corta para crear una zanca sobre ella.

Hay categorías de interiores activada en un vista grande. Aunque estos objetos se oculten y no sean visibles, pueden tener un impacto negativo en el rendimiento.

La línea de contorno de área y el muro se solapan. Puede que los rellenos de color, las etiquetas de área y las áreas no se comporten correctamente...

Algunas familias han quedado inutilizables. Vuelva a cargar las familias o elimínelas del modelo.

No es posible crear piezas de estos elementos. Se suprimieron las piezas.

Las modificaciones en estos montajes han cambiado la categoría asignada y el nombre de los montajes.

"Conflicto de opciones entre habitaciones.

La habitación en la opción ""Opción 1"" se solapa con la habitación en el modelo base.

Para resolverlo, seleccione la habitación del modelo base y use el comando Añadir a conjunto de opciones de diseño."

La escalera monolítica sin huellas no pueden tener contrahuellas. El grosor de contrahuella para el tipo de escaleras se ha definido automáticamente como cero.

Hay un muro y una línea de separación de espacios que se solapan. Puede que uno de esos elementos se ignore cuando Revit encuentre contornos de espacio. Acorte o suprima la línea de separación de espacios para eliminar el solape....

Imposible crear barrido de muro integral para ejemplar de muro. Descripción

Debe haber dos puntos seleccionados antes de desactivar el modo de edición

No hay ningún elemento seleccionado.

Descripción

No se ha encontrado un anfitrión para refuerzo de área.

No se puede abrir el archivo Texto.

Hay líneas de rejilla de muro cortina colocadas manualmente sobre los bordes del muro o fuera de los contornos de éste.

La curva es demasiado corta y puede generar geometría no válida.

No es posible crear uno o más balaustres

Los nombres de estos elementos han cambiado automáticamente para eliminar duplicados.

No es posible cortar ejemplares de Símbolo fuera de su anfitrión.

Fallo de iluminación estimada. No se ha definido factor de pérdida de luminosidad para luminaria.

Se han creado demasiadas caras a partir de mallas importadas. Las herramientas de anfitrión por cara no pueden seleccionar esas mallas correctamente. Tendrá que reducir la complejidad del archivo o importar sólo capas seleccionadas.

"Se ha suprimido la última copia del grupo ""Nombre"". El tipo de grupo se ha eliminado del proyecto."

No es posible convertir bordes a curvas de modelo analítico.

El origen de luz no se puede copiar.

El empalme solapado en la dirección secundaria es mayor que la mitad de la anchura total.

Las uniones seleccionadas no pueden mantener conexiones con las piezas de fabricación existentes a causa de diferencias de tamaño, dirección o ángulo. Deberá reconectar las conexiones abiertas manualmente.

La curva de contrahuella es demasiado corta para crear un mamperlán sobre ella.

Las líneas resaltadas se solapan...

No se ha encontrado un anfitrión para refuerzo de área.

La lámina de mallazo se encuentra totalmente fuera de su anfitrión.

"El tipo ""..."" presenta valores incorrectos en los parámetros. La suma de las inserciones de barras es mayor que la longitud total del acoplador."

Los elementos de curva que forman una cadena intersecante con extensiones de extremos de cadena no se pueden usar como divisores y se ignoran.

No es posible finalizar la operación porque un elemento dependiente no ha podido finalizarse.

Las caras que definen este elemento no pueden volver a adquirirse.

Algunos elementos ya no se pueden incluir en un montaje y se han eliminado.

El hueco rectangular no corta el anfitrión.

Fallo de iluminación estimada. No se han definido lúmenes para luminaria.

Error al generar el diseño del descansillo automático.

El cálculo se ha ejecutado con el valor de Pérdida de carga definido en 0. Verifique que el valor de Método de pérdida del conector esté bien definido. Si tiene un parámetro de ejemplar definido para Pérdida de carga, asegúrese de que esté asignado al parámetro correspondiente en el conector.

La tarea de fabricación incluía conexiones no válidas.

No se puede cargar el grupo enlazado Nombre de tipo del grupo de modelo Nombre de tipo.

El grosor de revestimiento (Valor) es excesivo para la altura actual (Valor).

Los elementos que ha seleccionado para agrupar contienen cotas o etiquetas cuyas referencias no se incluyen en la selección que se va a agrupar y no todos están incluidos en un grupo de modelo común. Por lo tanto, algunos de los elementos seleccionados no se han incluido en el grupo nuevo.

El número de nodos de árbol seleccionados en el navegador de sistema es incorrecto.

Fallo de iluminación estimada. No se ha definido coeficiente de utilización para luminaria.

No es posible cumplir fórmulas para tipo Símbolo de familia.

"Al crear el tipo de viga curva ""Nombre de tipo"", no se crearon elementos de región rellenada"

"La familia Nombre de familia contenía uno o más cortes no válidos y se han eliminado (probablemente cortaba un muro cortina). Examine la familia y haga los cambios necesarios.

Sugerencia 1: si desea cortar un muro cortina, para lograr el resultado deseado puede editar el perfil de alzado o el panel de muro cortina.

Sugerencia 2: si no ve la familia, selecciónela en el Navegador de proyectos.

Nota: este aviso desaparecerá tras editar y finalizar la familia."

"Al crear el tipo de viga curva ""Nombre de tipo"", no se crearon algunos elementos de línea de referencia"

El parámetro de tipo no puede apuntar al tipo en sí.

Los parámetros del tipo por defecto no tienen valores.

Algunos elementos no pudieron encontrar anfitriones nuevos tras cambiar de tipo de grupo y se suprimirán.

El plano de proyección ya no es válido para este muro. El modelo analítico se restablece a la posición por defecto.

Un círculo no se puede convertir en forma multiplanar.

No es posible pegar un grupo enlazado en el tipo de vista seleccionado y se ha omitido entre los elementos que pegar.

"El tamaño de la pieza de fabricación no está dentro del rango de tamaño correcto para la condición del botón de servicio.

Descripción"

El boceto del elemento resaltado no se pudo regenerar y se ha suspendido. Seleccione el elemento y edite su boceto para solucionar el problema. El elemento se visualizará en magenta hasta que solucione el problema

Los elementos creados solo están visibles en el nivel de detalle: Alto.

No se ha podido efectuar el cálculo de pérdida menor.

El patrón de diseño no puede admitir los datos actuales. Intente reducir el número de alambres o el espaciado.

Las formas de los niveles de detalle medio y alto del elemento conectado son incoherentes.

Se ha completado la comprobación de soportes de elemento. No se han detectado elementos sin soporte.

No es posible crear zanca en descansillo.

Los elementos no se intersecan.

Elementos regenerados en pase -613525032

Al menos uno de los conectores del elemento resaltado se encuentra asignado actualmente a elemento. Por lo general no deberían asignarse elementos a sistemas por defecto, sino a otros sistemas, en calidad de equipos o elementos. Haga clic en el botón Más información, bajo estas líneas, para averiguar más sobre creación de sistemas.

La familia contiene otras familias cargadas que no se usan. Puede ser conveniente eliminar el documento de familia de tipos y las familias que no se utilicen.

Hay uno o más bucles de perfil no válidos, probablemente por ser autointersecantes.

No se pudo crear telar. Descripción

El elemento que desea conectar está asignado a un sistema que utiliza otro tipo de sistema. Puede ser conveniente editar el tipo de sistema para fusionar los sistemas.

La selección contiene elementos no permitidos en el montaje. Dichos elementos no se incluirán en el montaje. Haga clic en Expandir para ver una lista de estos elementos.

No es posible crear geometría para una o más huellas.

Las modificaciones en el modelo provocarán que se supriman algunos refuerzos hospedados en piezas.

La solución no puede gestionar elementos que no están en la misma opción de diseño.

No es posible copiar planos de trabajo.

El origen de luz está dentro de geometría sólida. No se emitirá luz durante la renderización.

El elemento al que está intentando conectarse tiene otra clasificación de sistema.

La red necesita un elemento de entrada o de salida para efectuar el cálculo.

Algunos elementos ya tienen piezas. No se crearán piezas a partir de estos elementos.

El desfase del recubrimiento es mayor que el grosor del anfitrión.

NO se ha creado ninguna pieza fusionada. La fusión debe incluir al menos dos piezas adyacentes que sean del mismo material y tengan las mismas fases de creación y de derribo.

Existen colisiones en la geometría. Es posible que estos elementos no se copien.

Calculadora de pérdida de carga en uniones o accesorios de conducto no disponible: ...

Las inserciones resaltadas se solapan con otras inserciones o no están en sus anfitriones.

El hueco no corta nada.

La versión en caché de este archivo IFC ya está cargada en otro documento en esta sesión y no se puede actualizar.  Para actualizar el archivo IFC, cierre el resto de documentos que contienen el vínculo y, a continuación, realice la actualización.

El conjunto de elementos de entrada se ha cambiado y la conexión se ha ajustado.

Número Tipo de espacio creada(s) automáticamente.

Los elementos de curva que forman una cadena autointersecante no se pueden usar como divisores y se ignoran.

"La forma de armadura que se muestra se crea mediante una ""barra de armadura para vista previa"". Esta barra define el radio de curvatura que se muestra en la familia. Con el uso de esta barra de vista previa no se puede finalizar la forma dibujada."

No se puede mover el plano de perfil porque el boceto de perfil no está vacío. La operación no es posible de momento.

Puede que haya porciones de la superficie topográfica o puntos de la superficie no visibles debido a una delimitación producida por la vista.

La rampa no alcanza la restricción superior más el desfase superior. Cambie la pendiente o incremente la longitud de la rampa. 

El marcador de posición de curva no se puede conectar a las uniones requeridas para convertir el marcador

La geometría resaltada ya no determina un plano

La red necesita un elemento de entrada para efectuar el cálculo.

La distancia entre los modelos físico y analítico del elemento estructural sobrepasa la tolerancia de Valor

No se ha podido aplicar a esta tubería la pendiente que ha especificado. Compruebe los elementos a los que está conectada y asegúrese de que no son responsables de restricciones de inclinación.

El modelo no tiene espacios condicionados.

Puede que los suelos de masa aparezcan de forma incorrecta, ya que la masa contiene geometría sólida y de malla.

Solo se admiten varios arcos si son concéntricos y forman un círculo con un solape.

Compruebe Número elementos para obtener la forma y posición correctas

La armadura se encuentra totalmente fuera de su anfitrión.

Se han seleccionado elementos ya presentes en una opción de diseño. Esos elementos no se añadirán al conjunto de opciones.

Esta subregión ahora no parece solaparse con ninguna superficie topográfica con una opción de diseño y fase adecuada.

"Solo se importa texto si está seleccionada la opción ""Solo vista actual"". Para ver el texto en el archivo original, repita la importación con esta casilla seleccionada en el cuadro de diálogo Importar."

No es posible asignar o añadir elemento al circuito. No hay un sistema de distribución secundario asignado para elemento.

"No hay ningún valor de nota clave asignado al elemento de tabla de notas clave en el vínculo ""Tipo de espacio"". Abra el modelo vinculado para asignar un valor de nota clave al elemento."

No es posible copiar parte del elemento

No es posible conservar los cambios hechos por el usuario al cordón no en articulación. Se restaurará la forma definida por la viga de celosía.

No es posible detectar contornos automáticamente. Las capas seleccionadas contienen datos que pueden hacer que la superficie topográfica parezca incorrecta. Puede que obtenga mejores resultados si selecciona únicamente las capas que contienen información 3D relevante.

Las modificaciones han hecho que se suprima el último ejemplar de un tipo de montaje. El tipo de montaje se ha eliminado del Navegador de proyectos.

No es posible copiar una masa. Debe copiar los elemento dentro de la masa.

Ha seleccionado elementos que ya están conectados a otros elementos. Estos elementos también se añadirán al sistema.

Se ha encontrado solape volumétrico de sólidos. Se fusionarán en uno

La pieza de fabricación es demasiado grande para caber en el plano de metal. Sustituya la pieza por varias piezas más pequeñas o avise al operador de CAM.

No es posible colocar balaustres y/o barandales con el desfase deseado

No se puede procesar un divisor basado en superficie

Una armadura estructural presente en el proyecto ha dejado de cumplir los criterios definidos en el parámetro Tipos de barra de armadura permitidos. Debe comprobar todas las armaduras estructurales existentes creadas con esta forma.

¡El modelo tiene habitaciones sin definir! Conviene crear una tabla de planificación de habitaciones y comprobar si hay avisos para el parámetro de área de cada habitación.

Elementos seleccionados procedentes de forma de masa. Una vez suprimidos no se volverán a generar.

Se han eliminado datos de segmento no válidos de una línea de rejilla de muro. Puede que, al corregir datos, Revit haya dividido paneles de muro cortina que deberían estar combinados.

Las líneas resaltadas se solapan. Puede que no formen bucles cerrados...

La conexión personalizada no incluye ninguna pieza secundaria y no se puede crear.

No se puede regenerar geometría de curva válida. Es posible que los puntos controladores sean coincidentes y la curva resultante tenga longitud cero. Se disolverá la línea por puntos.

Elementos ya supervisados

El pilar estructural está enlazado a un destino no estructural. 

No es posible crear superficies de análisis energético. No hay elementos delimitadores de habitación definidos en la fase actual. Compruebe la configuración de información de proyecto.

"No se puede crear la transición especificada en la esquina del barandal; la barandilla o el barandal superior no pueden mantener su continuidad."

La carga total conectada para el circuito Nombre de carga de circuito sobrepasa el 80% de la potencia de servicio definida (Corriente nominal).

La cota no puede estar condicionada por un parámetro de fórmula.

Error al fusionar sólidos solapados

El modelo analítico para el elemento estructural no se puede crear mediante el método Autodetectar. Ajuste el elemento analítico o cambie la tolerancia de la configuración del modelo analítico si necesita el modelo.

Las rejillas de tipo generadas se convertirán en no asociadas debido a cambios en el tipo.  Seleccione Suprimir si desea eliminarlas.

Algunas de las uniones que ha seleccionado solo pueden tener un tipo de unión de muro, por lo que esas uniones no se han modificado.

El flujo especificado en este equipo es incoherente con el otro equipo de esta ramificación. El flujo de la ramificación se calcula en función del valor máximo especificado.

No se pudo crear Borde de losa. Descripción

La superficie de definición no es apropiada para muros.

"El tipo ""..."" presenta valores incorrectos en los parámetros. ""Diámetro exterior"" tiene un valor incorrecto."

"Para buscar una coincidencia de Nombre, la unión ""Nombre"" debe estar conectada a un conducto."

Los componentes de conexión personalizados tienen relaciones que no forman parte de la conexión. Incluya todos los objetos relacionados.

Código duplicado Valor, descripción: Texto

Los parámetros por defecto tienen valores incorrectos. Una posible causa del error puede ser que la longitud del borde sea demasiado corta (menor que el radio curvado).

Fallo al crear un suelo de masa.

Ha seleccionado elementos que ya forman parte de otros circuitos con paneles asignados. Los elementos que ha seleccionado no pueden añadirse a este circuito.

El elemento que desea conectar está asignado a un sistema que utiliza otra clasificación de sistema. No se pueden llevar a cabo cálculos de sistema (por ejemplo, análisis de flujo) entre sistemas que tienen clasificaciones diferentes.

Se ha encontrado una imprecisión geométrica en el elemento.

No es posible crear una o más zancas laterales.

Las líneas de contorno de área resaltadas se solapan. Es probable que los rellenos de color, etiquetas de área y áreas no se comporten correctamente...

"Conflicto de opciones entre habitaciones en el vínculo de Revit ""Sin nombre"".

El contorno de la habitación en el modelo base del vínculo de Revit es distinto del contorno aparente de la vista vinculada ""Nombre de vista"".

Para resolver el problema, abra el vínculo de Revit para editarlo, seleccione la habitación del modelo base y use el comando Añadir a conjunto de opciones de diseño."

Un punto no puede coincidir con puntos finales de más de dos elementos de curva. Se ignoran todos los elementos de curva adyacentes a dicho punto.

No es posible copiar apariencia de renderización.

";ALIDO;ERROR;Descripción;"

"Se ha ignorado un error en la familia ""Nombre"". Consulte la información de la advertencia para determinar si es necesario algún cambio.

Información de la advertencia:

""Texto"""

Tipo de espacio no está en una región cerrada correctamente

El volumen de Tipo de espacio se está calculando por encima del límite superior de este elemento .... Cambie el Límite superior y el Desfase o cambie la altura de los cálculos de volumen.

"No hay ninguna Texto principal ""Valor"" para ""Valor"""

El material asignado al elemento analítico no contiene parámetros de estructura: compruebe el contenido de material.

No es posible asignar elemento al circuito. El tipo de panel no corresponde al tipo (Nombre de tipo) para el circuito.

Se ha especificado la subTexto Valor como principal de su antecesor actual Valor

Hay ejemplares idénticos en la misma ubicación. Esto producirá recuentos dobles en las tablas de planificación...

"Tipo de familia no válido ""Nombre de familia""."

La solución no logra que las fases del elemento sean compatibles.

Las modificaciones han hecho que un montaje coincida con un tipo de montaje existente y herede un nombre nuevo.

El plano de proyección analítica superior está parcial o totalmente debajo del plano de proyección analítica inferior. Asigne valores válidos a los planos superior e inferior.

No todas las referencias de intersección (niveles, planos de referencia o líneas) se pueden utilizar para intersecar la superficie

Ha seleccionado elementos que ya forman parte de otros circuitos con equipos asignados. Los elementos que ha seleccionado no pueden añadirse a este sistema.

"No es posible crear el tipo ""Nombre de tipo"". Se suprimirá. La familia con fallo se ha guardado en ""Nombre de archivo"""

El perfil de barandal debe tener un bucle cerrado. Los perfiles erróneos no se mostrarán en la lista de perfiles de definición de barandal.

Fallo al dividir cara por plano de suelo.

"Para buscar una coincidencia de Nombre, la unión ""Nombre"" debe estar conectada a una tubería."

La red necesita un elemento de salida para efectuar el cálculo.

No hay elementos de forma seleccionados que disolver.

Los datos de fabricación pueden ser incorrectos.

El componente o los componentes de escalera de Escaleras multiplanta se actualizan debido a cambios en la altura de nivel.

Los elementos resaltados están unidos pero no son intersecantes.

Se ha añadido ... tapón.

El tipo Conexión estructural se ha cambiado a Conexión genérica.

Las piezas creadas a partir de originales vinculados se suprimieron al enlazar el vínculo.

Puede que el grosor de este suelo sea ligeramente inexacto debido a modificaciones extremas de forma. Cabe la posibilidad de que las cotas de este elemento en secciones y detalles no indiquen con precisión el grosor mostrado en Propiedades de tipo.

"Aunque el subproyecto es editable, no puede editar el elemento hasta que ""Prestatarios"" vuelva a guardarlo en el archivo central, lo ceda y usted seleccione Volver a cargar lo más reciente."

La unión de vigas que se va a modificar contiene alguna viga no visible. La geometría de vigas visibles puede resultar afectada por las vigas ocultas.

La pieza de muro no se ha podido ajustar para la condición de unión. La geometría podría ser inexacta.

"Al crear el tipo de viga curva ""Nombre de tipo"", no se crearon algunos elementos de plano de referencia"

La conexión personalizada estructural tiene asignado un tipo incorrecto.

"Conflicto de opciones entre habitaciones.

La habitación en la opción ""Opción 1"" se solapa con la habitación en la opción ""Opción 1"".

Para resolverlo, suprima la habitación duplicada o divida el espacio con líneas de separación de habitación en el modelo base."

El elemento no está conectado a un circuito (en conector #)

"El componente de armadura actual no tiene restricciones. Puede aplicar una nueva restricción seleccionando un destino válido. 

Los componentes de armadura son las referencias geométricas que definen el conjunto de barras. Por ejemplo, los segmentos de forma o la superficie de anfitrión."

Puede que el elemento estructural no tenga soporte. Compruébelo.

Se ha producido un error genérico.

Las barandillas están colocadas totalmente fuera del anfitrión. Esto puede cambiar el ajuste de la barandilla al anfitrión y su posición vertical.

Los cambios en la configuración de fabricación han forzado algunas desconexiones.

La solución está en la dirección opuesta a la de conexión.

El boceto de viga de celosía estructural no puede estar restringido a sus elementos.

El modelo importado está fuera de rango.

La especificación de la pieza no es válida.

Debido a cambios en los parámetros de sus anfitriones, algunos montantes ya no están condicionados por tipo.

Los tipos de elementos seleccionados están condicionados por parámetros de familia. Si se cambia el tipo directamente se deshará la asociación.

La carga de potencia de Habitación es demasiado alta. Esto puede ser debido a un valor de densidad erróneo que es preciso corregir para poder incluir este espacio en los cálculos de carga.

No se puede crear el empalme especificado para las juntas de barandilla. Utilice otro valor.

El elemento no se puede añadir al montaje. Se añadirá al proyecto.

"Al crear el tipo de viga curva ""Nombre de tipo"", no se crearon elementos de símbolo"

La división no contiene referencias de división.

Revit no ha podido identificar ninguna habitación. Si tiene la certeza de que se han creado habitaciones en el proyecto, compruebe el parámetro Fase del proyecto para verificar si coincide con la fase en la que se han definido habitaciones en el proyecto.

Habitación no tiene una delimitación superior en forma de cubierta, techo o suelo. Esto podría causar adyacencias y vacíos incorrectos en el modelo analítico. Asegúrese de que los valores de Límite superior y Desfase de límite de Habitación son correctos.

El ejemplar de familia in situ no corta el anfitrión.

El grosor de revestimiento (Valor) es excesivo para el diámetro actual (Valor).

Se ha alcanzado el diámetro de tubería máximo durante el cambio de tamaño

Hay varias intersecciones en la cadena de división de divisores virtuales definida por estos elementos, por lo que se ignorará uno de los divisores virtuales

La cadena formada por estos elementos de curva tiene varias intersecciones no seguidas con la misma línea de rejilla, por lo que se ignorará la cadena.

Las restricciones entre geometría de la familia pueden tener un comportamiento impredecible al modificar parámetros. Para que la familia sea fiable, restrinja la geometría a niveles, planos de referencia o líneas de referencia.

Una vista de gran tamaño tiene un nivel de detalle medio o alto. El proceso de generación de detalles innecesarios perjudica el rendimiento. 

"Los elementos tienen valores ""Valor"" duplicados."

Se ha producido un error geométrico al comprobar interferencias. Puede que el informe de interferencias sea inexacto.

No es posible duplicar elementos

No es posible mover una carga basada en el elemento anfitrión.

Su documento contiene un elemento de masa que se ha actualizado a un ejemplar de masa. Consulte la documentación en lo relativo a novedades y mejoras de funciones de masa para asegurarse de que entiende las implicaciones de este cambio.
